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П  Р  О  Т  О  К  О  Л 
 

№ 31 
 
Тридесет и първото заседание на Общински съвет – Варна, под 

ръководството на Председателя на Общински съвет – Варна г-н Христо 
Димитров, се проведе на 18.12.2025 г. (четвъртък) от 10:00 ч. до 15:30 ч. 

 
Присъстват 47 общински съветници, отсъстват 4: 

 Алекс Женев ИЛИЕВ 
Евгений Станимиров ЙОСИФОВ  
Йордан Юлиянов КАТЕЛИЕВ  
Юсмен Шакир ЮСМЕН 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Уважаеми колеги, моля заемете местата си. Разбирам празничното 

настроение. Нека да бъде по-бързи, за да може да празнувате всички. 
Уважаеми колеги, откривам днешното заседание на Общински съвет 

– Варна. По уважителни причини от днешното заседание отсъстват Йордан 
Кателиев и Евгений Йосифов. 

Колеги, по наш си ред започваме с декларациите. Има представени две 
желания за декларации. Това е първо на „Възраждане“, след това на 
господин Христо Атанасов. 

Заповядайте, колега от „Възраждане“. 
 
Юлиян ГУБАТОВ 
Благодаря, господин председател. Декларация за силата на българския 

народ и спасението на българския лев. 
Десетилетия наред управляващата политическа класа тика народа ни 

към дъното и прави всичко възможно да го задържи там, послушно 
следвайки заповедите на чуждите си господари. 

Миналата седмица дойде превратен момент, когато народът излезе по 
площадите и усети силата на своето единство. 

На площадите на България беше огромно множество - млади и стари, 
бедни и богати, всички обединени само от българското знаме. 

Този протест беше на българския народ и народът получи победата, 
която поиска. 

С подадената оставка идва и поредният избор – още от същото или 
възраждане и спасение на българския лев? 

Основният враг на народа ни са апатията и отчаянието, а миналата 
седмица те се пропукаха! На следващите избори очакваме да видим същата 
огромна народна енергия и същото желание за победа, фокусирани в една 
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основна цел: “Не е важно за кого, само гласувайте!” – това трябва да бъде 
първият призив на всички отговорни политически субекти, които не си 
служат с купен, контролиран и манипулиран вот. 

В същото време продължава и борбата за спасяване на българския лев, 
като дори и Стефан Софиянски се присъедини към тезата ни, заявявайки 
следното: “Огромна грешка е, че ние сега влизаме в Еврозоната. Трябва да 
се подбере точният момент, сега е най-неподходящият. Това е напрежение. 
Имаш политическа и икономическа криза, и стоварваш въвеждането на 
еврото, което е усложнение“. 

България е тикана изцяло неправомерно в еврозоната, без приет 
бюджет за 2026 г., без същият да бъде съгласуван в Европейската комисия, 
без да е съобразен с Пакта за стабилност и растеж, и при поредното брутално 
погазване правилата на еврозоната. 

За пореден път виждаме, че за бюрократите в Брюксел правилата 
нямат значение, когато преследват основната си цел – анексиране на 
българската финансова система. 

Още в началото на следващата година ще се проведат избори, които 
за нас те ще бъдат и така забранявания референдум за лева. 

Борбата за спасение на българския лев ще водим до последно, а и след 
това, защото ние не се предаваме и защото победата ще бъде наша! 

На всички пожелаваме Весела Коледа и Възрожденска Нова 2026-та 
Година! 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Господин Атанасов, заповядайте. 
 
Христо АТАНАСОВ 
Уважаеми господин кмете, уважаеми господин председател, 

уважаеми колеги, гости. Ще започна по следния начин. „Нямах, имам, 
нямам пак – ум, пари, любов, име. Никой жив не знае как, докога и колко 
има. Всичко е лъжа. Богат само даващият има. Гол дойдох на този свят, гол 
от него си отивам.“ Защо ви цитирам тези стихове на Димчо Дебелянов? 
Защото смятам, че всички тук в тази зала, говоря за съветниците, би 
трябвало да бъдат водени от няколко ключови неща. И това е чест и 
достойнство. Знам, че няма да ви хареса, това което ще ви кажа. За 
съжаление, през тази изминала година в моето съзнание и в съзнанието на 
моите колеги от групата остана усещането, че предателството и слугинажа 
взеха връх над това. На сградата на, старата сграда на Народното събрание, 
има един надпис, че „Съединението прави силата“. За съжаление, виждаме 
че силата съединява. Тоест, всички се обединяват около силния, което в една 
друга ситуация, може би е добре, но в нашата показва точно това – този 
слугинаж. За голямо съжаление през тази година станахме свидетели, че 
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съветът по-скоро се управлява не от силата на закона, а от закона за силата. 
Една фраза, разбира се в един култов сериал „Къща от карти“ ни казва, че 
парите се губят, парите се печелят, само властта е тази стара сграда, която 
винаги увеличава цената си. Това е вярно, но в същото време трябва да 
осъзнаем и това, че точно тази къща от карти е толкова крехка и тя може 
винаги да бъде съборена. Надявам се и ще завърша с това, че през новата 
година всеки един от нас ще може да даде равносметка на това, което е 
минало и това, което предстои, за да може да бъде ръководен от честта и 
достойнството си и преди всичко от силата на закона. От мое име и от името 
на групата на „Експертен център“ ви пожелавам весели и топли празници на 
всички вас и да посрещнете коледните и новогодишните празници 
усмихнати с топлина в семейството си и с надежда за едно по-добро бъдеще. 
Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви, господин Атанасов. Колеги, имате разпространен 

дневния ред. Аз ще ви представя две предложения за включване на точки в 
дневния ред, като ще искам след всяка да гласуваме дали да се включат в 
дневния ред. Това са предложенията, които са включени и са представени 
преди 12.00 часа вчера. Затова ще искам след всяко предложение да 
гласуваме дали да бъде включено в дневния ред. След това ще дам думата и 
на вас и вие да дадете евентуално някакви други предложения относно 
дневния ред за отпадане или за някакви други допълнения. 

Моето предложение – към точка две - разглеждане на предложения за 
решения от ПК „Финанси и бюджет”, подточка (12) да бъде включена като 
вземане на решение за финансиране на наем на зала за спортна гимнастика 
на  Спортно училище „Г. Бенковски“. Всъщност това е не само за 
финансиране, а и за сключване на договор и наем на залата.  

Затова, колеги мнения и съображения за включване на тази точка в 
дневния ред? Георги Георгиев, заповядайте. 

 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Господин председател, колеги, уважаеми черноморски юнаци, добре 

дошли в зала „Пленарна“. Винаги е празник за Общинския съвет, когато 
залата е пълна със спортисти и най-вече с хора, които са дошли тук да 
защитят правата на спорта и своите права като цяло. Благодаря ви, че сте 
тук! Благодаря ви, че отстоявате правото ви да се състезавате в достойни и 
безопасни условия на спорт! Благодаря ви!  

А сега малко хронология. Ситуацията със спортистите и със спортната 
гимнастика като цяло е изключително критична във връзка, с което 
внесохме предложение за включване в дневния ред на настоящата сесия, 
поради това, че от 01.01.2026 г. учениците от спортно училище, профил 
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гимнастика и състезателите на „Черноморски юнак“ буквално остават на 
улицата, колеги. Това е нещо недопустимо. Нещо което, аз честно казано 
никога не съм вярвал, че може да се случи. А в момента това е един реален 
факт, който може да се случи.  

Малко хронология. На 10 април директорката на спортно училище 
внася писмо с предложение да бъде удължен договора за наем за ползване 
на залата за спортна гимнастика до Общински съвет. Предложението 
веднага е разгледано на ресорните комисии. И в началото на юли месец вече 
има одобрение на ПК „Финанси и бюджет“. От юли досега, до декември, 
няма действие предприето от общинската администрация, което най-
малкото внася тежък стрес сред хората, които се състезават в сферата на 
гимнастиката. Най-малкото ги притеснява тези хора за бъдещето. И нещо 
друго – при консултация с Министерство на образованието разбрахме, че 
ако няма спортна зала, където да тренират учениците от спортно училище 
буквално паралелката трябва да се закрие, учениците да бъдат пренасочени. 
Не мога да повярвам, че тази каша беше забъркана от администрацията и до 
този момент нямаме реални действия от всички. 

Затова, в тази връзка, моля всички колеги общински съветници, това 
предложение да влезе в дневния ред и да оправим час по-скоро тази каша и 
да защитим спорта на Варна. Благодаря ви. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. София Колева, заповядайте.  
 
София КОЛЕВА 
Уважаеми гости, много е приятно да сте тук. Това също е и моят клуб, 

в който дъщеря ми тренира, така че тази тема ми е много присърце. Искам 
да ви обясня и да сте напълно наясно, че никога не е имало такава драма. 
Това за мен е един изкуствено създаден проблем. И никога спортните 
състезатели няма да останат на улицата без зала за тренировки. Наистина 
има преписка, която от лятото, минала през комисии, не е стигала до сесии 
на Общински съвет сега, тъй като няма да има бюджет очевидно от януари 
месец, налага се да го гласуваме на сесия на Общински съвет, за да сме 
сигурни, че може да се сключи спокойно договор и да има финансиране. 
Колегите от „Възраждане“ са входирали предложение, което е с липсващ 
източник на финансиране, затова също има предложение от моя страна, 
надявам се в предложението за решение да се добави и да се прецизира с 
предложения източник на финансиране, за да не се налага януари отново да 
трябва да прегласуваме, за да се случат нещата както трябва. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Заповядайте.  
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Николай КОСТАДИНОВ 
Благодаря, господин председател. Уважаеми дами и господа 

общински съветници, уважаеми администрация, скъпи гости. Това което 
колегата София Колева каза току-що не е вярно. Ако администрацията на 
Община Варна искаше да има подписан договор и да има сигурност и 
стабилност за клуба „Черноморски юнак“ и всички деца, които тренират в 
спортната зала, щеше да подпише договора много по-отдавна и нямаше да 
се налага да чакаме ние в последния момент, казвам ние, защото можеше да 
го направи който и да било от Общинския съвет, да внасяме точка като 
извънредна. И да подсигурим бъдещето на клуба в спортната зала. Така че, 
госпожо Колева, не сте права. Затова взех реплика и към Вас. Не сте права. 
И ако искахте да го направите това нещо, може да се случи много, много 
отдавна. Виждам един кризисен пиар от Ваша страна, тъй като сте видели, 
че сте направили грешка последния момент и да се опитате и Вие да вкарате 
същото предложение. А що се отнася до източника на финансиране. 
Източника на финансиране е ясен пределно. Както е бил последните 20 
години, може би – бюджетът на Община Варна. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Заповядайте, господин Севастиянов.  
 
Стелиян СЕВАСТИЯНОВ 
Благодаря. Предлагам повече политически упражнения да не правим. 

Предлагам закриване на дебатите и гласуване… Много те моля, седемте 
години някъде си ги наваксвай другаде. Много ви моля да прекратим 
дебатите, да спрем политическите изяви и да гласуваме точката, с което да 
успокоим хората.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, не виждам други предложения за мнения и съображения, 

затова няма смисъл да гласуваме първо процедура. Предлагам да гласуваме 
дали точката да влезе в дневния ред или не. Не, колеги, точката си остава 12, 
както е писано. От финанси, първа точка, подточка 12 от точка финанси, 
колеги.  

 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Моля точката във финанси да стане като първа подточка, предвид 

толкова много хора да стоят 12 точки не е удачно.  
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Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, имаме предложен дневен ред. Аз съм предложил за точка в 

дневния ред. От всякакви такива предложения за промяна на дневния ред, 
дневният ред се обърква и става дълъг. Затова предлагам първо да гласуваме 
дали точката да влезе в дневния ред.  

Вашето предложение е да бъде 2.(1). Колеги, предлагам гласуване 
дали точката да бъде 2. (1), ако бъде приета. Гласуваме първо дали точката 
да влезе, колеги. 

Режим на гласуване. Има ли колеги, които не са успели да гласуват? 
За протокола: Николай Костадинов – „за“, Биляна Раева – „за“, 

Цветелина Атанасова – „за“, Диян Атанасов – „за“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 42; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 9, предложението се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Продължаваме със следващо гласуване за това дали точката да бъде 

2.(1) или 2. (12). Тоест, гласуваме дали точката да бъде 2.(1). Тоест, който 
ще бъде „за“, точката ще стане първа. 2.(1) ще бъде точката. 

Режим на гласуване дали точката да стане 2.(1). Колеги, които не са 
успели да гласуват, ако обичат. 

За протокола: Биляна Раева – „за“, Диян Атанасов – „за“, Тодор 
Балабанов – „за“, Владислав Бакалов – „въздържал се“, Юлиян Станев – 
„за“. 

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 29; против – 1; 

въздържали се – 8; отсъстващи – 13, предложението се приема.* 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Точката става 2.(1) в нашата работа.  
Колеги, второто мое предложение - разглеждане на предложения за 

решения от ПК „Финанси и бюджет”, подточка (13) - даване на съгласие за 
увеличаване на длъжностно щатно разписание на Дирекция „Социални 
дейности“ към Община Варна 

Мнения и съображения, колеги? Заповядайте.  
 
Павел РАЛИЧКОВ 
Благодаря, господин председател. Уважаеми колеги, гости, 

администрация. Бих желал само да напомня, че точката не мина на комисия 
по структури и на финанси, да. Благодаря за пояснението. Искам да попитам 
кое налага в момента да я вкараме в дневния ред? Благодаря.  
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Христо ДИМИТРОВ 
По време на председателския съвет, който проведохме за приемане на 

дневния ред беше решено, ако администрацията внесе допълнително 
разяснение по точката, да предложим за гласуване дали тя да влезе. Тоест, 
това е. А сега ще гласуваме.  

Колеги, други мнения и съображения по тази точка? Не виждам. 
Режим на гласуване.   

Има ли колеги, които не са успели да гласуват? 
 
За протокола: Даниела Димова – „въздържал се“, Биляна Раева – 

„въздържал се“, Атанас Драков – „за“, Павел Раликов – „против“/промяна 
на вота от „въздържал се“/ 

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 11; против – 1; 

въздържали се – 26; отсъстващи – 13, предложението не се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Точката не влиза в дневния ред. Заповядайте, господин Раличков. 
 
Павел РАЛИЧКОВ 
Благодаря, господин председател. Уважаеми колеги, администрация, 

гости. Бих желал да уточня защо гласувах с отрицателен вот на така 
направеното предложение. На комисия по структури съвсем ясно зададох 
въпроса към администрация. Увеличавайки броя на администрацията в 
дирекция „Социални дейности“ с шест човека, от къде ще съкратим 
администрацията, така че да не я вдигаме като бройка? Защото напомних 
тогава в комисия, сега ще го направя и тук в зала на сесия, че едно от 
основните послания на ПП „ПП-БД“ е именно раздутата администрация, 
всемогъщата администрация и т.н. думи и епитети, които те използват 
ежедневно почти в тяхната реторика. Сега искам да кажа на уважаеми 
граждани да знаят, че днес по предложение на „ПП-ДБ“ във Варна 
администрацията щеше да бъде увеличена с 12 човека. Само това 
предложение е с 6 човека, точно така, ето пояснявам. Но точката не влезе в 
дневния ред, за което благодаря на колегите. Мисълта ми е, молбата ми към 
„ПП-ДБ“, тук говоря чисто политически, нека да не говорим едно, а да 
правим друго след това. Благодаря. Аз лично винаги съм бил 
последователен. Винаги съм твърдял, че държавата не е лош стопанин. 
Много по-добре тази дейност да се извършва от общинска администрация, 
а не от частни неправителствени организации, финансирани по незнайно 
какъв начин. Винаги съм твърдял, че боклукът трябва да бъде събиран от 
общинско предприятие и куп други неща съм твърдял. Само че винаги съм 
го твърдял. А не твърдя едно на улицата, а да правя друго в зала. Благодаря. 
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Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Госпожа Апостолова, няма да имам възможност да Ви 

дам думата.  
Така, колеги, имате думата по дневния ред. Заповядайте, господин 

Атанасов.  
 
Христо АТАНАСОВ 
Уважаеми господин кмет, уважаеми господин председател, уважаеми 

колеги. Моето предложение, тъй като тази точка отпадна 2. (13) да стане 
точка, която ще ви изчета – разглеждане на писмо от Тодор Генков – 
управител на „Обреди“ ЕООД със съответния регистрационен номер 
относно даване на съгласие за разпределяне на неразпределена печалба от 
миналата година на „Обреди“ ЕООД. Обяснявам спешността. Както каза 
управителят от 19 години е това сметище. Последните 2 години тази 
преписка само върви напред и назад. Там са описани всички необходими 
атрибути, които ние сме поискали в заседания на комисиите и бяха 
предоставени от управителя на „Обреди“. Другото което, да виждам тук 
хората са дошли наистина за тяхната точка и затова, което искат и да могат, 
това което е тяхното желание и тяхната надежда това да бъде подкрепено. 
Тук беше предния път на комисията кметът на с. Тополи и там населението 
е изключително разтревожено, обгазено постоянно от това сметище, което 
спорадично се пали. Не смятам, че трябва да идват тук и да оказват и те 
някакъв натиск на съвета и затова моля съветниците тази точка да влезе и в 
крайна сметка всички неща и всички документи по преписката и по 
исканията и желанията на съвета от 2 години са разглеждани в комисии и са 
в архива и са приложени, който иска да ги види. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Тоест, господин Атанасов, Вие имате предложение, да? Господин 

Балабанов, на Вашата комисия това е отложено като предложение. Каква 
беше причината? Защото ние това предложение в момента го нямаме и няма 
как да го предложим. 

 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Ако ми позволите да кажа две думи. Предложението беше отложено 

на комисия с аргумента, че липсва част от информацията, която беше 
необходима на съветниците, за да вземат информирано решение. От там 
нататък документи не са постъпвали по надлежния начин. Правилникът 
ясно и точно определя по какъв начин се вкарват извънредни предложения 
и кога, а именно вчера до 12.00 часа такова предложение не беше направено. 
Така че не виждам изобщо резон да се подлага на гласуване. 
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Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Значи, господин Атанасов, следва да се внесат 

допълнителни документи, които изисква комисията. Заповядайте.  
 
Христо АТАНАСОВ 
Уважаеми господин кмет, господин председател, колеги. Както 

обръщението ми в началото направих, то не е случайно, е това че винаги 
имаме много различно тълкувание, когато е нужно да спазваме Правилника. 
Ако се върнем назад и в комисиите, и в сесиите ще погледнете, който се 
интересува, разбира се, колко пъти сме нарушавали Правилника. И е 
правено забележка и пак сме го правили. Интересно е обаче защо няма 
реципрочност. Неслучайно направих това предложение. 2 години седи тази 
точка и всички документи са тук, който иска, разбира се това да мине. Затова 
беше обръщението ми, за да видите всички какво значи това, когато има 
натиск всичко се приема и никой не коментира. Важното е да сме под 
аплаузите на хората, които са дошли тук. И затова другия път ще призова 
всички, които са засегнати. Тези, които не им влязоха точките за тези 
квадрати малки вече години от 2021 г. Тези от с. Тополи, които са обгазени. 
Това, че ще имаме санкции от РЗИ вече колко години ни предупреждават. 
Да дойдат тук, явно така минават нещата и тогава много правилно гледаме 
Правилника, а за други неща си затваряме очите. Това исках да ви кажа и в 
самото обръщение в началото. За да го видите нагледно. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Господин Балабанов, реплика. 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Подобен род внушения, уважаеми господин председател, уважаеми 

колеги, ако ръководството на дружеството е искало в продължение на тези 
години да реши този проблем, то е имало реалната възможност да го стори. 
А не да отчита едни печалби, които после да бъдат включвани под формата 
приход в бюджета от дивиденти. А преди да реализира и осчетоводи тези 
печалби да беше решило въпросния проблем.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Господин Балабанов, влизаме в същността на въпроса. 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Понеже вече влязохме, че някой не иска да реши проблема в 

продължение на 19 години, аз не съм съгласен с това, което беше казано. 
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Христо ДИМИТРОВ 
Той проблемът е на някакво предприятие, което трябва да работи. 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Точно така. Благодаря.  
 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Заповядайте. Господин Илия Коев. 
 
Илия КОЕВ 
Уважаеми господин кмет, уважаеми господин председател, уважаеми 

господа заместник-кметове, администрация, общински съветници, гости. 
Имам предложение от страна на администрацията за внасяне на извънредна 
точка. Входирана е в последния момент, ще обясня защо. Става въпрос за 
удължаване срока за ползване на пристанище „Карантината“ от 
предприятие „Синя зона“. Причината за спешността е следната: договорът 
изтича февруари месец. Получихме писмо от Морска администрация, че до 
24 януари ние трябва да окомплектоваме документация за лицензиране на 
самото предприятие. И ако не приемем това удължаване на срока може да 
останем без лиценз, а физически няма вариант как в януарската сесия това 
да бъде прието, окомплектовано като документация. Затова това е 
спешността на точката като предложение. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. За съжаление, влизаме в същия казус, че точката е 

представена в последния момент буквално, сутринта в 10.00 часа. Така че 
няма да поставям точката за гласуване. 

Колеги, други мнения и съображения по дневния ред? Заповядайте.  
 
Иво БАЛЧЕВ 
Благодаря Ви. Предлагам отпадане на точка четвърта от дневния ред. 

Доколкото е говорен с вносителите, те са с желанието да преработят 
документацията и да я внесат наново. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
При такава ситуация, колеги, трябва да гласуваме. Ако имахме писмо 

от вносителите официално нямаше да представям точката изобщо.  
Колеги, други мнения и съображения по тази точка преди да 

гласуваме отпадането й? Режим на гласуване за отпадане. 
Които не са успели да гласуват, ако обичат. 
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За протокола: Димо Димов – „за“, Цветелина Атанасова – „за“, 
Николай Стефанов – „за“, Мартин Димитров – „за“, Тодор Балабанов – „за“. 

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 43; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 8, предложението се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Четвърта точка отпада от дневния ред. Колеги, остана да гласуваме, 

ако няма разбира се някакви други мнения и съображения по дневния ред, 
остана да гласуваме дневен ред в цялост.  

Режим на гласуване.  
 

Общински съвет – Варна прие следния 
Д Н Е В Е Н   Р Е Д: 

 
1. Питания и отговори на питания. 
 
2. Разглеждане на предложения за решения от ПК „Финанси и 

бюджет” относно: 
(1) - вземане на решение за финансиране на наем на зала за спортна 

гимнастика на  Спортно училище „Г. Бенковски“. 
(2) - допълване на Решение №437-2/18/19.12.2024 г. на Общински 

съвет – Варна. 
(3) - даване на съгласие по процедура за отпускане на средства за 

социална подкрепа на лица и семейства при кризисни ситуации от Фонд 
„Социална закрила“.  

(4) - даване на съгласие за увеличаване на длъжностно щатно 
разписание на „Комплекс за социални услуги за възрастни хора „Гергана“. 

(5) – определяне състав на Одитен комитет на Община Варна. 
(6) – даване на съгласие за залагане на финансови средства в Бюджет 

2026 г. за създаване на Фонд за подпомагане на транспортната свързаност 
на Варна.  

(7) – допълване на Решение № 546-2/22/27.03.2025 г. на Общински 
съвет – Варна. 

(8) – даване на съгласие за извършване на дарение от Община Варна 
на ОД МВР-Варна. 

(9) – одобряване на текст на споразумение с Областно пътно 
управление – Варна за съвместно финансиране на поддържането на 
републиканските пътища. 

(10) – даване на съгласие за кандидатстване на Община Варна с 
проектно предложение по Целева програма „Подобряване на материалната 
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база на Домашен социален патронаж“ на Министерството на труда и 
социалната политика и за съфинансиране по проекта 

(11) – вземане на решение за отпускане на финансови средства за 
нуждите на „Специализирана болница за активно лечение по пневмо-
фтизиатрични заболявания - Варна“ ЕООД 

(12) – изменение на Решение № 674-2(25)/10.07.2025 г., в частта на 
точка XXVI, подточка 3.6 на Общински съвет – Варна. 

 
3. Разглеждане на предложения за решения от ПК „Европейски 

въпроси и международно сътрудничество” относно: 
(1) – одобряване текст на Протокол за сътрудничество между Община 

Варна и „Санитарно-ветеринарна дирекция и дирекция за безопасност на 
храните“ към Община Тулча, Румъния.  

(2) – даване на съгласие Община Варна да участва като партньор в 
проектно предложение на Регионална дирекция „Пожарна безопасност и 
защита на населението“ – Варна (РДПБЗН-Варна).  

(3) - даване на съгласие Община Варна да кандидатства с предложение 
по процедура чрез директно предоставяне на средства от Механизма за 
възстановяване и устойчивост на конкретни крайни получатели за 
изпълнение на инвестиции BG-RRP-13.011 „Закупуване на електрически 
превозни средства, включително свързани зарядни станции за предоставяне 
на социални услуги" и за осигуряване на средства за мостово финансиране 
по проекта от бюджета на Община Варна.  

 
4. Разглеждане на предложения за решения от ПК „Здравеопазване” 

относно: 
(1) – отпускане на финансови средства по молби на граждани за 

лечение на деца с редки болести. 
 
5. Разглеждане на предложения за решения от ПК „Социални 

дейности и жилищна политика” относно: 
(1) – отпускане на еднократни финансови помощи за задоволяване на 

жизнени и комунално-битови потребности. 
(2) – неотпускане на еднократни финансови помощи за задоволяване 

на жизнени и комунално-битови потребности. 
(3) – изменение и допълнение на решения №858-8(29)/ 30.10.2025 г. и 

№859-8(29)/30.10.2025 г. на Общински съвет – Варна.  
(4) – изменение и допълнение на решениe №2209-10(41)/13.05.2015 г. 

на Общински съвет – Варна. 
 
6. Разглеждане на предложения за решения от Вр.К „Структури и 

общински администрация“ 
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 (1) – одобряване на нова Организационно-управленска структура на 
ОП „Спорт- Варна“. 

 
7. Промени в съставите на постоянни, временни и специализирани 

комисии към Общински съвет – Варна.  
 
8. Дискусия с гражданите. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Които не са успели, ако обичат да дадат гласа си. 
За протокола: Владислав Бакалов – „за“, Мартин Димов – „за“, Димо 

Димов – „за“, Диян Атанасов – „за“, Мартин Димитров – „за“, Тодор 
Балабанов – „за“, Атанас Драков – „за“ 

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 42; против – 1; 

въздържали се – 1; отсъстващи – 7, предложението се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Дневният ред се приема. Заповядайте, господин Атанасов, за 

отрицателен вот. 
 
Христо АТАНАСОВ 
Уважаеми господин кмете, господин председател, колеги. Гласувах 

против, защото искам да обясня, че аз не правя никакви внушения и не съм 
съгласен това да не влезе и ще изчета защо. Преписката е с рег. № 
ОС19000375ВН/21.09.2023 г. - Уважаеми господин Балабанов, на основание 
чл. 10 от Договора за управление на „Обреди“ ЕООД със съответния 
регистрационен номер, Ви уведомявам, че на 13.09.2023 г. на територията 
на гробищен парк Тополи е извършена проверка от служители на 
Регионална здравна инспекция и е дадено предписание за изчистване на 
натрупаните смесени отпадъци. 

Преписката, уважаеми колеги, е цялата тук и тя е налична и ние сме я 
разглеждали и няма внушения. Има само факти. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви господин Атанасов. По принцип как става почистване 

може да каже господин Златев, той добре организира, но друг път.  
Колеги, преминаваме към първа точка от дневния ред – „Питания и 

отговори на питания“.  
Малко глътка свежест на нашата сцена. Очакваме коледари. 

Заповядайте.  
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І. 

По точка първа от дневния ред:  
ОТНОСНО: Питания и отговори на питания. Имате думата за 

питания. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Уважаеми колеги, нашата сесия продължава работата си. Имаме 

кворум и продължаваме с първа точка от дневния ред, относно питания и 
отговори на питания. Имаме предложения за въпроси. Дилян Григоров да 
заповяда.  

 
Дилян ГРИГОРОВ 
Благодаря, г-н председател. Въпросите, които искам да задам, смятам 

че са изключително важни и касаят всички варненци. Става въпрос за 
деретата в града. Преди близо два месеца на 28.10. писах на временно 
изпълняващия тогава длъжността кмет – Павел Попов. Сега бих искал към 
него да се обърна и към г-н Коцев, който в момента е тук , деретата колко 
на брой са в града, в какво състояние са, кога ще бъдат почистени, има ли 
частна собственост на дерета, има ли частна собственост, която да е 
застроена и в частност визирам с идентификатор 10135.3506.1194. това е 
един паркинг, който е построен върху едно дере. Моля отговорете на този 
въпрос. Аз съм го задал, както казах на 28.10., като председател на 
комисията „Обществен ред, сигурност и безопасност на движенето“ и нямам 
отговор. Входящия номер е ОС25000677ВН. Смятам, че всички в тази зала 
и всички варненци ги касае това нещо, защото знаем какво се случва, когато 
не се поддържат деретата, какви последици може да има това, така че моля, 
ако в момента някой може да отговори, все пак преди близо два месеца 
писмено съм задал този въпрос, ако някой от администрацията може сега да 
отговори, да отговори, ако не разчитам на това писмено да ми отговорите.  

Вторият ми въпрос е свързан с имота, който гласувахме преди няколко 
сесии община Варна да го придобие от Държавата, става въпрос за поземлен 
имот 10135.1503.496, който е малко над 7 декара, намиращ се до Първо 
районно управление. Ние гласувахме той да стане детско или учебно 
заведение, моля кажете ми на къде върви процедурата, скоро общината ще 
го придобие ли и кога варненци ще могат да разчитат на това там да не е 
такава язва, каквато е в момента, а да стане детско или учебно заведение? 
Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Галина Димитрова. 
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Галина ДИМИТРОВА 
Уважаеми г-н председател, колеги, гости, въпросите ми към кмета на 

Варна са по повод изпълнението на приетия бюджет и по-конкретно, 
относно разходите по Програма „Туризъм“ и финансирани с приходите от 
туристическия данък от 2025 г. от общо 5 353 054 лева, над 50 %, а именно 
2 829 757 лева са разпределени и предвидени за някои ведомости, които сега 
ще припомня - Изграждане и поддържане на инфраструктура, обслужваща 
туризма на територията на общината, включително местните пътища на 
туристическите обекти. Тези дейности са такива, от които всички ние 
варненци и гости и туристи сме заинтересовани и не на последно място 
разбира се, хората от туристическия бранш и туристическия бизнес, които 
пък имат най-голям принос, като данъкоплатци към туристическия данък и 
като силно заинтересовани страни искаме да разберем какво точно е 
направено и какви точно са дейностите, които са извършени и завършени с 
отделените средства, като в случая 1 200 000 лева са за озеленяване, 
паркоустрояване, поддържане и изграждане на зелени пътища по райони и 
Морската градина. Къде точно и какви са тези зелени изградени площи 
например и не само, а също така какво точно е направено с отделените 
1 041 809 лева за техническа поддръжка и ремонт на улично, парково, 
ефектно осветление. Или с две думи за какво по-точно са изразходвани 
отделените над 50 % от туристическия данък за 2025 г., относно посочените 
дейности. Благодаря.    

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Юлиян Губатов. 
 
Юлиян ГУБАТОВ 
Благодаря, г-н председател. Имам два въпроса, като първият ми 

въпрос касае едно решение на общинския съвет от Май месец, където беше 
гласувано усвояване на средства по вече приключили обекти и финансирани 
по кредита на фонд Флаг, в размер на 2,9 милиона лева, като в самото 
решение бяха изкарани самите обекти, които са седем детски спортни 
площадки за близо три милиона лева. И гласувахме само усвояването на 
тези средства, като обектите щяха да бъдат заложени на по-късен етап с 
решение на общински съвет. На една от последните сесии зададох въпрос, 
касаещ тези седем, златни, спортни площадки за близо три милиона лева и 
отговорът, който получих тогава от г-н Кирчев, беше че сумата е бъде 
променена, така че не могат да бъдат включени много повече детски 
площадки и спортни такива във Варна, за да могат да бъдат ремонтирани по-
голям брой от тях. Какво се случва с този процес, някаква информация ако 
може да ми дадете, на какъв етап сте, тъй като има доста неотложни спортни 
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детски площадки в кварталите на града, които трябва да бъдат ремонтирани 
и тези средства са добре дошли точно за тях. Това ми е първият въпрос.  

И вторият въпрос е във връзка с проведената сесия на 30.10., където 
бяха задавани въпроси от граждани, във връзка с въвеждането на Зелената 
зона и проблеми свързани с нея, ние от „Възраждане“ зададохме, на 25.11. 
входирахме в деловодството на общинския съвет няколко въпроса с искане 
да ни бъде отговорено, към днешна дата нямаме отговори на тези въпроси, 
въпросите касаят какви разходи са направени при подготовката на 
внедряване на платеното паркиране и Зелена зона за периода от 22-ра година 
насам, какви разходи планира да направи общината във връзка с 
експлоатация на проект Зелена зона от 20.11.25 г.. в това число заплати на 
наетия персонал, за дълготрайни материални активи, за недълготрайни 
материални активи, режийни разходи, офиси и т.н.? Какви приходи планира 
от датите на пускане на проект Зелена зона до края на 26-та да получи 
съответно община Варна? това са важни неща, на които очакваме да 
получим отговори, които съответно не сме получили до момента, така че 
това са ми двата въпроса, благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Владислав Бакалов. 
 
Владислав БАКАЛОВ 
Благодаря, г-н председател. Уважаеми г-н Коцев, уважаеми колеги, 

уважаеми гости, първо искам да благодаря на учениците от „Елин Пелин“ и 
на техните ръководители за изпълнението, което ни направиха. Въпросът ми 
е свързан с един имот, който е общинска собственост на ул. „Албатрос“ в 
кв. „Виница“, този имот е с предназначение общинска – частна за друг 
обществен обект, като има предложение в него да се изгради детска градина 
или корпус на детска градина, който в момента има един така наречен 
ремонт, ако може следващите снимки, където на база на някакъв входящ 
номер, който няма нищо общо, в смисъл самото писмо няма разрешение за 
строеж и за това, има ремонт, общинския имот е заграден, застроява се 
против всякакви правила и моля, за да се направи в най-скоро време една 
проверка и да се вземат съответните необходими действия. Също и в тази 
връзка искам да попитам има ли развитие с предложението на директорката 
на детската градина във Виница, г-жа Петрова, относно изграждането на 
корпус на детската градина в този имот или в другите имоти, които тя е 
предложила в кв. Виница. Има също така срещу това застрояване има и 
подписка внесена от жителите на кв. Виница от 21.11. Просто това нещо 
трябва да се провери и да спре, всяко строителство вътре си е абсолютно 
незаконно.    
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От залата  
/н.р./ 
 
Владислав БАКАЛОВ 
Това е друг въпрос. Благодаря. 
  
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Георги Георгиев. 
 
Георги ГЕОРГИЕВ  
Г-н председател, колеги, уважаеми гости, уважаема спортна общност, 

първия ми въпрос е свързан с това, че ремонта на басейн …, господин Коцев, 
господин заместник кмет бързо бягайте, бързо. Тези хора Ви чакат с вили и 
лопати Ви чакат, искат да Ви поздравят и с онези знамена, ама с дръжките 
им. Уважаеми колеги, въпроса ми е такъв, въпроса ми е такъв …..   

 
От залата  
/н.р./ 
 
Георги ГЕОРГИЕВ  
Извинявайте, ще ми пречите ли да си задам въпроса? 
 
От залата  
/н.р./ 
 
Георги ГЕОРГИЕВ  
Ама, какъв Ви е проблемът?   
 
От залата  
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Г-н Георгиев към въпросите, ако обичате. 
 
Георги ГЕОРГИЕВ  
Първият ми въпрос е свързан с това, че ремонта на басейн „Юлиян 

Русев“, г-жо заместник кмет трябваше да приключи някъде около края на 
ноември. В случая вече разбираме, че този ремонт същия ще продължи 
някъде до края на юни 2026 г. Това беше един от въпросите ми. Следващото, 
което разбираме е, значи плувната общност оставяме я, плувната общност 
беше грозно излъгана. Лекоатлетическата общност също е излъгана, защото 
преди 30 дена й обещахте, че ще влезе в залата по лека атлетика на стадион 
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„Локомотив“, а се оказва, че няма да влезе, в момента продължават да няма 
къде да тренират.  

 
От залата  
/н.р./ 
 
Георги ГЕОРГИЕВ  
Не, просто Вие сте единствения заместник-кмет, който тук се опитва 

да ми скача, да ми обяснява . … 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, ако обичате към въпросите.  

 
Георги ГЕОРГИЕВ  
Гимнастическата общност се оказва в един момент, че от 01.01.26 г., 

може да остане на пътя. Въпросът ми конкретно е защо лъжите и тормозите 
и стресирате всички възможни спортни общности на Варна в края на тази 
година и в навечерието на новата? Защо се случва това? Защо няма едно 
плавно планиране и едно нормално отношение към спортната общност? 

Вторият ми въпрос е свързан с това, че община Варна имаше 
възможност да кандидатства по програми на Министерството на младежта 
и спорта специално за спортна инфраструктура. В момента говорим за 
спортни зали, които в действително липсват, има тежка криза за спортни 
терени. Община Варна имаше възможност да кандидатства, 
Министерството на младежта и спорта отпусна 33 милиона за спортни зали. 
Въпросът е колко проекта за спортни зали, за проектиране на спортни зали 
подаде община Варна, които не са изготвени от външни изпълнители? За 
уважаемата спортна общност ще кажа – „нула“. Ей така, ако се чудите защо 
няма спортни зали във Варна, ей това е отношението, ей това е резултата. 
Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Светослав Йорданов. 
 
Светослав ЙОРДАНОВ 
Благодаря, г-н председател. Предполагам, че г-н кмета и заместник 

кмета Попов може да се върнат вече.  
 

От залата  
/н.р./ 
 
Светослав ЙОРДАНОВ 
Така. Добре. 
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Христо ДИМИТРОВ 
Г-н Йорданов, към въпросите, ако обичате. 
 
Светослав ЙОРДАНОВ 
Г-н кмете, първият ми въпрос е свързан със зимната готовност във 

Варна.  
 
От залата  
/н.р./ 
 
Светослав ЙОРДАНОВ 
Кмета на Варна. Вие ли сте кмета на Варна? Така. Въпросът ми е към 

г-н кмета, и той е свързан със зимната готовност във Варна и 
предизвикателствата пред които сме изправени, които ни предлага зимната 
готовност. През изминалите години знаете, че често попадахме пред такива 
ситуации, в които зимата ни изненадваше и редица неудобства и други неща 
се случваха във Варна. Та въпросът ми е до каква степен община Варна е 
готова да се справи с предизвикателствата, които предоставя зимния сезон 
и всичко свързано със зимата? 

Вторият ми въпрос е свързан с едно решение взето от Общински съвет 
– Варна през 2019 г., а именно промяна на имената. Връщане на старите 
български имена на 215 местности в община Варна. На предходна сесия бях 
задал този въпрос и получих устен отговор, че е нужно да се предприеме 
някаква административна мярка. На какъв етап е тази процедура? Въобще 
започната ли е и кога ще бъде довършена? Благодаря ви. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Господин Диян Атанасов. 
 
Диян АТАНАСОВ 
Благодаря, господин председател. Господин кмет, първия ми въпрос е 

на какъв етап е имотът, отреден за детска градина във Възраждане? 
Последната информация беше, че е процедура по разделяне и обособяване 
на имота. На какъв етап е процедурата към настоящия момент? И ще има ли 
възможност да се включат средства към новия бюджет за проектиране?  

Вторият ми въпрос е вече задаван. На какъв етап е процедурата е 
закупуване на уреда за прескок към ОП „Спорт“, за да може да се използва, 
където е нужно? Благодаря. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Цветелина Атанасова. 
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Цветелина АТАНАСОВА 
Благодаря, господин председател. Господин Коцев, колеги, граждани. 

Моят въпрос е кратък и няма да правя анализ, да давам определения на 
управленската Ви политика. Но ще припомня, че в предизборните си 
обещания говорихте за раздутата администрация и за оптимизацията, която 
имате намерение да предприемете. Последните две години е налице 
съществено увеличение на административната тежест. Рекордно нарастване 
на разходите за администрацията, като изпреварващи ръста на общинската 
такава. Та, питането ми е, това питане ние го направихме в началото на 
мандата, искам сега отново да задам този въпрос. Как е организирана 
структурата на общинската администрация? Моля, да ни представите 
списъчния състав на всички позиции и дейности към месец 12.2025 
г….Виждам, че Ви е смешно, господин Попов. Ами смешно е да, наистина 
е смешно, това което се случва. В общинската администрация и в районните 
кметства? И моля за писмен отговор. Благодаря. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Стоян Петков. 
 
Стоян ПЕТКОВ 
Уважаеми колеги, господин кмете. Първият ми въпрос днес е за 

специализираното съоръжение, което трябва да се изгради към 
онкоболницата в район Аспарухово. Да ни кажете защо процедурата по 
започване на строителството се бави? Понеже, както най-вероятно сте 
запознат в бюджета има заложени 9 милиона лева, а отделно от това са 
спечелени 7 милиона от самата болница по Плана за възстановяване и 
устойчивост. Като тук притеснителният момент е, че трябва да бъде 
реализирана до края на април месец, доколкото сме запознати. Но за 
съжаление, има подусловие, което е дадено като информация от 
Министерство на здравеопазването към болницата, че тези съоръжения, 
които са на обща стойност 240 милиона по Плана за възстановяване и 
устойчивост са като някакъв вид пакетна услуга, която казва, че дори едно 
от съоръженията,  ако не се реализира парите на държавата ще бъдат 
загубени в цялост. Затова, моля, ако имате информация да ни кажете, има 
някакъв недостатък или нещо, което трябва да се направи, за да може 
своевременно това да започне и да се реализира? 

Като втори въпрос ще направя малко ретроспекция. Както и господин 
Атанасов каза, в края на годината е време за анализи. Да ни кажете за тези 
две години от Вашия мандат, които минаха какво се случва с работната Ви 
група за изменение на Общия устройствен план? Предприети ли са действия 
за възлагане на Подробен устройствен план на Морската градина и местност 
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Салтанат? Има ли някакъв вид подобряване в административното 
обслужване на тема устройствено планиране и инвестиционно проектиране? 
Нещо, което сме си говорили и със заместник-кметовете. Затова, моля, ако 
имате информация да кажете още сега. Особено за специализираното 
съоръжение на онкоболницата. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря, господин Петков. Господин Костадинов.  
 
Николай КОСТАДИНОВ 
Благодаря, г-н председател, уважаеми колеги, уважаема 

администрация, скъпи гости. Господин Коцев, това е последната Сесия от 
годината. В повечето случаи в края на годината си даваме равносметка за 
различни неща. Аз искам да попитам за една равносметка, която е в 
следствие  на Ваше решение. В началото на годината Вие вдигнахте такса 
смет за  абсолютно всички варненци и събрахте над 10 милиона приходи по 
План-сметка „Чистота“. Равносметката в края на годината е, че Варна нито 
е по-чиста, а напротив. Нещата стават по-зле, въпреки, че събирате повече 
пари, имате повече приходи. Ще си позволя да цитирам едно Ваше интервю 
към БНР: вдигането на таксата ще доведе до една по-добра услуга. 
Повишаването на План-сметка „Чистота ще осигури средства не само за 
сметопочистване и сметоизвозване, а и за други дейности, като почистване 
на дерета и отводнителни канали и шахти, зимно почистване, което към 
момента нямаме, миене на улици и възлагане на допълнителни дейности. 
Искам да попитам г-н Коцев, колко от средствата в План-сметка „Чистота“ 
са похарчени и сте успели да изхарчите и с оглед на цялата ситуация в 
община Варна , въпреки увеличението на такса смет ще направите ли 
предложение за връщане на старите цени на такса смет, които ние ще 
подлепим, и които всички граждани със сигурност искат. И вторият ми 
въпрос е свързан също с нещо заложено в бюджета. Групата на 
„Възраждане“ предложи над 300 000 лв., не съм сигурен 320 или 350, 350  за 
проектирането на две спортни бази. Едната е на територията на район 
„Аспарухово“, другата е на територията на район „Младост“. До колкото 
знам. За едната в район „Младост“ има издадена  виза за проектиране от гл. 
архитект. Може ли да ми кажете, какво Община Варна свърши със 
заложените средства, които са отделени точно за това? И господа спортисти. 
Ние залагаме средства за проектиране на спортни зали, вас ви спъват да 
тренирате в спортната ви зала. Искаме да  бъдат създадени такива спортни 
зали. Сега ще чуем, какво се е свършило от Община Варна за реализирането 
на  тези средства, които са отделени от  за проектирането на спортните бази, 
за да може , когато има… 
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Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, ако обичате, не от място. 
 
Николай КОСТАДИНОВ 
За да може , когато има програми за кандидатстване, било то от 

държавата, било то европейски, ние да имаме готови проекти да 
реализираме и да дадем възможност на спортната общност да тренира в 
нормални условия. Благодаря. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Господин Златев, само ще Ви помоля да изчакате. 
Уважаеми колеги, уважаеми гости, господин кмете. Искам да се 

възползвам от тази възможност, защото това е въпрос, който идваха два 
пъти при мен в приемния ден варненци. Един въпрос, който е твърде 
сериозен даже и опасен за живота и здравето на някой, за това искам да се 
възползвам от този въпрос. Разбира се, началото на този въпрос е  в 
далечната 79 година, но на нас се паднало проблема да го разгледаме. 
Просто трябва да му обърнем по-сериозно внимание. Става въпрос за 
подземни гаражи, изградени въз основа на отстъпено право на строеж, 
намиращи се на ул. „Македония“ 124.  

Гаражите са изградени въз основа на отстъпено право на строеж върху 
общинска земя и  разрешение за строеж №80 от 79 г. 

При ремонт на бул. „Цар Освободител“ от страна на Община Варна, 
подхода към паркинга пред блок №77 е затворен и се отваря подход от 
страна на подземните гаражи от страна на ул. „Македония“. За целта 
Община Варна еднолично взема решение и издава заповед за пълното 
асфалтиране на таванната плоча и превръщането и в обществен паркинг. 

Така таванната плоча на подземните гаражи се превръща в общински 
паркинг без да се съблюдава подземен кадастър и без да се вземат под 
внимание  техническите характеристики на това съоръжението. 

След многобройни жалби и молби от страна на собствениците на 
подземни гаражи Община Варна и Район Одесос вземат решение да 
назначат техническа комисия, за обследване състоянието на съоръжението 
и причините довели до неговото състояние. В резултат има издадени 2 
констативни протокола с отразяване техническото състояние, увисването на 
плочата и нарушената конструкция. 

В резултат на обследването Кметът на Район Одесос ограничава 
достъпа, абсолютно правилно, и препоръчва преустановяване на  
полазването на подземните гаражи. 

С оглед едностранната промяна на начина на ползване на таванната 
плоча от Община Варна чрез нейното асфалтиране и превръщане в 
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обществен паркинг, впоследствие в паркинг към „Синя Зона“, се уврежда 
съоръжението и се компрометира изцяло. 

Моля да ми бъде даден отговор на следните въпроси: 
Първо. Как издаването на предписание за неползване на подземните 

гаражи от собствениците кореспондира с ползването на „Синя зона“ над тях, 
паркиране и преминаване, и не следва ли да се ограничи достъпа на трети 
лица в зоната над подземните гаражи? Според мен, колкото е опасно отдолу, 
толкова е опасно и отгоре. И вторият въпрос. Ще бъдат ли заложени 
финансови средства в Бюджета на Община Варна за ремонт на цялата площ 
на таванната плоча, като се осигури адекватно отводняване и 
хидроизолиране? Разбира се, според мен, тука става дума за много сериозна 
работа на правния отдел. Може би ангажимент трябва да имат и 
собствениците на гаражи, но все пак трябва и Общината да вземе 
отношение. Благодаря. 

 
Мартин ЗЛАТЕВ 
Благодаря. Господин кмет, към Вас са моите два въпроса. 

Годенясахме. Една година  пътя Аспарухово – Галата стои. Оставете това 
правителство. Нека аз да кажа. Преди 6-т месеца, преди да тръгнете за 
София…Г-н кмете,  преди 6-т месеца, преди да тръгнете за София, Вие 
участвахте на един протест и заявихте, че ще направите всичко възможно, 
този път да се случи в рамките на 3 месеца – 4 месеца. Нищо не се случи. 
След това аз зададох въпрос на Сесия, към вашия заместник г-н Попов, но 
той… и използвах една дума „геноцид“, защото четири спирки – година и 4 
месеца са без градски транспорт. Година и 4 месеца. Тавя са 4 спирки и 
хората вървят пеша. Г-н Попов се направи като малко дете, на което са му 
взели играчката. Стана, намуси се и излезе навънка. Моля Ви, кажете как ще 
спасим тези хора. Казвате, оправдавате се с правителството. Оправдавате се 
с правителството, но има начини. Имало е разговори, на които да се възложи 
на фирми, за да направи само възможно временна реорганизация и да се 
пусне градския транспорт, защото ако чакаме избори, избори, избори. Това 
може да отиде още две години. Тези хора не могат да стоят 4-ри спирки, а 
отделно пътя знаете, че е в ремонт и не би трябвало да се движи…въобще 
никакво движение. Катастрофи има в рамките на месец и половина, 
обърната кола и какво ли не още. Хората в един момент ще дойдат, 
наистина, пред Вас. Ще дойдат  и ще искат. Бъдете така, както бяхте благ, и 
те Ви повярваха, на този протест, че ще го завършите. Моля, направете 
всичко възможно в най-бързи срокове да се направи временна организация, 
за да може да се пусне градския транспорт, съгласно всички изисквания. 
Това е първият ми въпрос. Вторият въпрос. Беше до средата на декември, 
края на декември. Сега вече не знаем до кога ще отиде. И хората се 
притесняват, че това може да отиде още година и нещо. Вторият ми въпрос. 
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В бюджета за 2025 г., бяхме заложили 160 000 лв. за ПУП-ПРЗ за „Боровец 
север“. Към момента никой няма информация, какво е  положението там и 
какво ще се случва. Съобщавам го и във връзка с писмото на …с многото 
заселване на хора там и не може да се извършат своите инвестиционни 
намерения, да си построят къщи за живеене. По-скоро вили, тъй като района 
е вилна зона, а отделно, че без ПУП-ПРЗ на този район не се издават 
разрешение за включване към водопроводното мрежа на…От ВиК са 
отказали всякакво включване. Може би сте запознат г-н кмет,  последно с 
последното писмо от г-н Русев – шефа на ВиК, които казва, че спира да 
приема документи за включване на абонати от южния район на Варна, 
поради невъзможност да поеме, целия капацитет да поеме ВиК за включване 
на нови абонати. Това писмо има сериозни инвестиционни въпроси, които 
трябва да бъдат решени. Па думи на зам.-кметът Кирчев са 100 мил. лева., 
които трябва да бъдат държавно финансиране, общинско финансиране. 
Така, че ПУП-ПРЗ и възможностите на Общината да извърши ремонти в 
навия бюджет по ВиК. Благодаря Ви. Искам отговори. Хората чакат отговор. 
Благодаря. 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви, г-н Златев. Павел Раличков. 
 
Павел РАЛИЧКОВ 
Благодаря, г-н председател. Уважаеми г-н Коцев, зами и господа 

заместник-кметове, уважаема администрация. Не напразно колегите от 
„Възраждане“ засегнаха темата. Аз ще бъда малко по-конкретен. Вярно ли 
е, че към днешна дата  районите „Младост“ и „Приморски“ нямат сключен 
договор за снегопочистване? Защо се е стигнало до тук, ако това нещо е 
вярно? И кога тези договори ще бъдат подновени? Защото в противен 
случай се оставяме на съдбата на времето. Това ми е единствения въпрос. 
Благодаря. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Г-н Атанасов, заповядайте. 
 
Христо АТАНАСОВ 
Уважаеми г-н кмет, г-н председател, уважаеми колеги. И аз ще 

направя едно отклонение като някой от колегите и ще кажа, че много, как 
да го определя? Недостойно е меко. Да говориш и да се отъркваш в една 
общност, когато не си подкрепил бюджета. Благодаря. Коректно сега в  
въпросите. На въпроса, който ви бях задал по отношение на един имот и 
строителството в него, в което Общината е съсобственик. Получи отговор, 
в който Общината е предприела необходимите мерки. Тук, няма да 
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споменавам имена. От съображения и колегиалност, но от тук нататък нека 
и искам да си получа информацията, Общината, какво ще вземе. Защото тя 
е ощетена за милиони левове, в момента. И другото, какви мерки ще 
предприеме Общината, по отношение на контролните органи. Ще кажа 
коректно, измама, която е извършена и е ощетена Общината за милиони, 
повтарям. Искам следващия път, за да няма повече изказвания свързани с 
това, кой, какво е направил. И тогава ще се види взаимосвързаността на 
определени хора и групи. Второто, което искам да питам е за един имот в 
кв. Виница, ул. „Св. Мина“ № 14. Там един господин се опитва да обсеби 
имота, като там има…не съсобственици, но там има в крайна сметка 
предостъпено право на строеж на мисля, че са 3 лица. Със съдействието, 
явно на някой, пак казвам от Съвета. Тези лица са притискани по определен 
начин. Искам Общината в следващия отговор към мене да ми даде пълна 
информация. Какво е предприето? Кои са информираните лица от 
Общинския съвет, по отношение на този казус? И какъв е резултата, и тези 
хора да не бъдат ощетени, и да не бъде извършена поредната, казвам, 
измама, която ще ощети в случая гражданите, а в други случаи Общината с 
милиони. Благодаря. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря, г-н Атанасов. Аз не разбрах само за колко милиона става 

въпрос? 
 

От залата 
/н. р./ 

 
Христо ДИМИТРОВ 
А, защо да ми е неприятно, ако донесете милионите на Общината… 

 
От залата 
/н. р./ 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Заповядайте, г-н кмет. 

 
Благомир КОЦЕВ 
Уважаеми г-н председател, общински съветници. Радвам се да се 

видим отново. Надявам се, че е така и при вас. Не, че ще разчитам на 100%, 
но поне за повечето от  вас се надявам да е така. Виждам, че през тези 5 
месеца не се е променило много в Общинския съвет. Може това да е добре, 
може би не толкова. Някой хора са си променили външния вид. Някой са 
отслабнали, други имат мустаци. Искам да ви кажа, че през тези 5 месеца, 
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до колкото можах, аз следях събитията в община Варна. Както знаете, се 
опитвах и да изпълнявам своите правомощия. Доколкото това, беше 
възможно от ареста. Така, че много от тези въпроси, които вие вдигате към 
мен, до някаква степен аз съм запознат с някой от тях. С други, тепърва ще 
бъда с повече детайл, но мога да ви кажа, че нито едно питане от Общинския 
съвет към кмета, след тези 5 месеца не може да ме изплаши. Дори и 
питанията от страна на „Възраждане“ към мен, така че.. Уважаеми дами и 
господа, искам само да ви поздравя, че успяхте да убедите всички , че 
липсата на вашето възпитание продължава и след тези 5 месеца. Надявах се, 
че от там някак си, енергия позитивна ще ви предам, за да ви, за да може да 
бъдете малко по-възпитани, но явно това няма как да се промени при вас, но 
нищо. Аз въпреки това ще се опитам да ви отговоря, защото няма да падам 
на вашето ниско ниво. И само да ви кажа, че  начина, по който нагнетявате 
ситуацията в града с казуси, които няма казуси и тези хора, които очакват 
наистина техния проблем да бъде решен, а той всъщност се решава и не 
съществува. Залата, която тези млади хора искат да тренират  е наш 
приоритет и ние ще направим, всичко възможно тя да бъде запазена  и не е 
нужно вашата намеся за това. И яхването на всеки един казус във Варна, в 
който вие смятате, че сте спасителите, всъщност не е така, защото тези 
млади хора са също…Не е за първи път, така е. Добре по същество. 

 
От залата 
/н. р./ 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, нека от трибуната да говорим. 

  
От залата 
/н. р./ 
 
Благомир КОЦЕВ 
Оставката вече е факт. 
 
От залата 
/н. р./ 
 
Благомир КОЦЕВ 
Нямате сила за това Видяхме народа къде е. 
 
От залата 
/н. р./ 
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Благомир КОЦЕВ 
Нека да спрем с политиката и да се концентрираме по същество на 

проблемите на града, защото в крайна сметка, за това сме тук. Искам да кажа 
още нещо. Смятам, че през тези… 

  
От залата 
/н. р./ 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Господин Попов, не ме учете, ако обичате. Диалоговия режим не го 

създавам аз. Диалоговия режим не го създавам аз. Малко разсъждавайте. За 
това хората казват, че „стига си философствал“. Са го измислили хората. 
Заповядайте, г-н кмет. 
 

Благомир КОЦЕВ 
Това, което виждам е всъщност…Да продължа ли г-н председател? Да. 

Виждам всъщност, излишно противопоставяне, което всъщност беляза и 
първите 2-е години от този мандат в Общински съвет, за което аз никак не 
сеи радвам, че те минаха по този начин и се надявах, че отсъствайки 5 
месеца, от тук, нататък започвайки новата 26-та година и последните 2 
години от този мандат, ще имаме малко по-конструктивен диалог и ще 
работим по-обединени в полза на нашия град и на варненци, защото смятам, 
че ние всички сме избрани тук, именно заради това, за да се разбираме в тази 
Община и в този Общински съвет, а не за да търсим безпричинна 
конфронтация, която не води до нищо. Така, че се надявам в последната 
Сесия,, преди началото на 26-та година, да си пожелаем именно това, 
следващите Сесии през 26-та и 27-ма, живот и здраве да бъдат белязани с 
много повече градивност, конструктивен диалог и в крайна сметка взимане 
на решения, а да няма безпринципно, казвам безпринципно, разбира се. 
Смисъла на Общинския съвет тука е дебат и разбира се несъгласията са част 
от това, но нека те да бъдат принципни и конструктивни. На това разчитаме 
и на това се надявам. И пак ще го повторя. Всеки общински съветник и 
гражданин, разбира се и за всеки един от вас, защото вие сте в крайна сметка 
избрани от гражданите, за да можем ние да разговаряме и да стигаме до 
решения, моята врата е винаги отворена да дебатираме нещата и извън тази 
зала, официално в моя кабинет или в зала „Варна“. Където прецените може 
да си правим срещи, където вие да вдигате оперативно нещата, защото в тази 
зала може да правим политика, може да правим диалог, но не може да 
влизаме винаги в конкретни детайли, каквито времето ни няма да позволи. 
Така, че просто го казвам като призив към всеки един от вас, който иска е 
винаги добре дошъл и никога няма да откажа това. Сега по конкретните 
въпроси разбира се аз повечето от тях ще ви отговоря писмено, т.е. на всички 
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ще ви отговоря писмено. Ще мина през някои от зададените въпроси тук, 
сега. За бункера на Онкоболницата, зададохте въпрос, тъй като там има 
процедура и до колкото разбирам, цифрите, които бяха цитирани не 
отговарят точно на реалността. Сега, там ще ви отговоря ако разбира се ми 
позволите, за някои от въпросите да отговорят заместник-кметове или 
директори, това господин председателя може да прецени дали да е така.  
 

Христо ДИМИТРОВ 
Създали сме такава традиция, че с цел да може да бъде пълен отговора, 

Вие ще кажете кой ще ви помогне. 
 
Благомир КОЦЕВ 
Да. За да има наистина смислен дебат, експертите, които са в детайл 

могат да отговарят в много повече подробности. Мога да кажа, че там има 
едни около 160 дървета, които трябва да бъдат отсечени, за които вече 
имаме при нас искане. Което е проблем. Ние не сме го издали това 
разрешение, където да бъде изградена, изградено това съоръжение, което 
трябва да бъде към Онкоболницата. Така че предстои да вземем решение за 
това нещо. Но наистина то не е лесно, именно заради това, че те трябва да 
бъдат отсечени. Така че смятам че това ще можем да го отговорим в 
последствие, когато разгледаме абсолютно целия казус и да претеглим кое 
е най-правилното решение в случая.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Искам да допълня господин Коцев, че въпросът е твърде сериозен. 

Казвам го, защото съм запознат с нещата. Говорим във времето. Дали да или 
не просто трябва да се решава много бързо, защото до края на месец май, 
първата част на обекта трябва да бъде завършена. А това е свързано с 
национална програма, цялостна, за много такива центрове. И затова 
предполагам че това е било и причината, която арх. Петков постави въпроса. 
Трябва бързо да се решават – да или не. Защото в противен случай въпросът 
е много сериозен, във времето.  

 
Благомир КОЦЕВ 
Съгласен съм с Вас. Надявам се… 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Не, вижте сега, господин Атанасов, Вие сте един от хората, които се 

справяме с такива проблеми и затова нека да бъде оценен по важност 
въпроса. Това искам аз – бързо решаване на въпроса, нищо повече.  

 
Благомир КОЦЕВ 
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Добре. За паркинга на ул. „Македония“ беше зададен въпрос. Тук 
искам да поясня, че този паркинг беше отдавна затворен за това да 
функционира като такъв. За автомобили, именно защото беше опасен. Там 
заместник-кмета Кирчев може да поясни какъв прогрес е направен по този 
казус. Между другото той не е единствен. Във „Владиславово“ имаше 
подобен случай, в който собствеността е общинска на улицата от горе, но 
всъщност паркингите отдолу са частна собственост. И това създава 
конфликт, който имаме някакво решение и той ще го обясни. Пътят 
„Аспарухово“ – „Галата“, мисля че е излишно да повтарям отново много 
пъти е дебатирано това, че финансирането там е по държавната програма за 
финансиране на общините, където има огромно забавяне на плащанията, 
което е причината и да се бави самия обект. Въпреки че той е финансиран в 
голяма степен от самия изпълнител, който си чака средствата от държавата. 
И ние правим постоянни опити към Министерство на регионалното 
развитие да ускорим траншовете по плащанията, по тази програма. Правим 
всичко възможно и да пуснем градски транспорт. Разбирам че настилката 
вече е завършена и възможността за пускане на градски транспорт 
съществува и ние работим. Господин Кирчев отново може би ще ви даде 
повече детайли. Снегопочистването във Варна – имаме райони, в които вече 
имаме избран изпълнител. Има и райони, в които в момента завършват 
процедурите и скоро време, може би другата седмица, вече ще имаме 
отговори на това дали имаме избран изпълнител и там. Тук отварям една 
скоба, ние правихме разговор, господин председател с вас, че това е една 
дейност, която не е атрактивна за много от възможните компании, които 
имат капацитет да извършват тази услуга и трябва сериозно да обмислим и 
да преразгледаме критериите, по които се пуска тази обществена поръчка и 
условията, при които те могат да се извършват. Тъй като знаете 
снеговалежите във Варна са редки, но все пак ги има. И има искане от всички 
фирми да участват само при условие, че има достатъчно атрактивна такса 
готовност. Което разбира се не е никак приятно за никой от нас да го приеме 
така леко. Защото това е един разход за общината, който всъщност много от 
нас трудно може да си обясним, защо трябва да плащаме като техниката 
стои в гаража. Но всъщност има причина за това. Така че това е въпрос на 
дебати за бъдещи подобни поръчки, които ще се пускат през годините 
напред. Как точно да се подхожда въобще в този случай. Дали да се 
комбинира с други дейности или да бъде отделна услуга, която очевидно ще 
трябва да бъде на по-високи цени от сегашните, за да бъде атрактивна и да 
имаме достатъчно интерес към участие на фирмите, които могат да 
извършват тази услуга. За останалите въпроси вече ще ви отговорят 
заместник-кметовете, които знаят повече детайли и разбира се в писмен вид 
ще ви отговоря на всички. Благодаря ви.  
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От залата 
/н.р./ 
 
Благомир КОЦЕВ 
Ще ви кажат експертите, които сега ще се включат. Благодаря 

господин председател.  
 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря. Господин Кирчев, да.  
 
Димитър КИРЧЕВ 
Господин председател. Благодаря, господин председател, уважаеми 

гости, уважаеми колеги, ще започна проблема с Онкоболницата. Там 
наистина е искането беше да бъдат отсечени 160 дървета. Затова е 
възложена повторна експертиза и в понеделник вече ще имаме готовност и 
ще може да се вземе решение, още в понеделник. Относно детските 
площадки, имаме също там готовност, тази седмица ще ви изпратим точните 
КСС-та, за да видите вече новите предложения, със сумите. Остават 
средства. Остана да дебатираме точно колко бройки и какво да включим 
още. Но това ще го изкоментираме след това. Относно „Аспарухово“ – 
„Галата“, наистина имаме готовност за промяна във временната 
организация на движение и до края на януари ще направим всичко възможно 
да пуснем и градски транспорт. Това е максималният срок, защото наистина 
фирмата пое доста голяма част от финансовите разходи. Беше необходимо 
да приключи някои други обекти, за да получи някакви финансови средства, 
за да ги пренасочи. Това ще стане януари месец. Това е за „Аспарухово“ – 
„Галата“. Аз нямам други въпроси. Основно зимната готовност – господин 
Коцев ви обясни по два от районите просто е удължен срока и ще.. тъй като 
при първите поръчки нямаше никакви желаещи. И се очаква вече другата 
седмица да приключи поръчката и ще видим, тогава ще коментираме какво 
се е случило. Само с два от районите, за другите три вече има избрани 
експерти. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря.  
 
Димитър КИРЧЕВ 
За деретата, господин Коев може да вземе отношение. А, да. За 

паркинга на „Македония“ само да допълня – наистина получихме такова 
конструктивно становище от инициативен комитет, с конкретна оценка за 
състоянието на паркинга и насоки за извършване на основния ремонт. 
Оценихме това предложение и наистина такъв тип ремонт е допустим. И 
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изготвихме едно индикативно КСС като наистина е напълно индикативно. 
Просто е ориентировъчна сумата. Сумата, която е необходима е между 500-
600 000 лева като тук не е предвидено никаква отводнителна система на 
дъждовните води. Евентуално може би ще се повиши сумата с 15-20 %, така 
че говорим за около 600 000 лева, е необходима сума. Допустим е този 
ремонт, който се предлага. Въпросът е вече наистина дали да се изследва 
самата собственост, за да се прецени каква е отговорността вече и на 
собствениците на имотите и на община Варна. И дали има финансовата 
възможност общината да поеме такъв разход за 2026 г. Или поне да 
възложим само проектиране, а пък примерно СМР-то да го отложим за 
следващата година. Но това вече трябва нали чисто управленско решение да 
се прецени има ли такъв разход да се заложи. Ще ви изпратим готовото КСС. 
Пак казвам, става дума за около 600 000 лева. Това е, да, благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Въпросът е господин Кирчев, не само за пари. Значи, там има 

предписание да не се използва гаража отдолу, което не забранява тези отгоре 
да го използват.  

 
Димитър КИРЧЕВ 
Ами аз не знам дали се използва отгоре. Може би „Синята зона“ да 

каже, използва ли се не се ли използва.  
 
Христо ДИМИТРОВ 
Ми да де. Ама тя е във вашата структура. Смисъл, въпросът е 

сериозен. Това казвам. 
 
Димитър КИРЧЕВ 
Аз мисля, че не се използва.  
 
Христо ДИМИТРОВ 
Обърнете внимание. 
 

 Димитър КИРЧЕВ 
 Ясно…. Не се използва нали. мисля че не се използва, да. Да. Това е, 
да.  
 
 Христо ДИМИТРОВ 

Хората, които живеят там, казват че се използва. Не от зоната, а от 
живеещи, други. Окей. Други, заповядайте.  
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Снежана АПОСТОЛОВА 
За Онкоболницата, господин Петков каза, че са заложени в бюджета 

9 000 000. Няма такива пари, заложени. Програмата, която беше за 
здравните заведения, предложена и от общинския съвет. Вътре са заложени 
1 200 000 лева. А следващите суми са в следващата година. Тоест, да. Да. 
Като първоначалната сума мисля че беше първоначалното предложение 
беше за 6 000 000 някъде, после то се увеличи. След като направиха ..   

 
Христо ДИМИТРОВ 
7 беше, 7 беше.  
 
Снежана АПОСТОЛОВА 

 .. и след като направиха пазарно проучване сумата се вдигна на 
9 200 000, над 9 000 000, не помня точната цифра. Така че предстои сумата 
да бъде актуализирана в общински съвет.  
 
 Христо ДИМИТРОВ 
 Не, не. Аз наистина не разбрах какво предстои. Въпросът е следния, 
там има планирани 1 200 000 лева за авансови средства и то при положение, 
че обектът започне.  
 
 Снежана АПОСТОЛОВА 
 Да.  
 
 Христо ДИМИТРОВ 
 А обектът започва след като общината разреши изпълнението на 
строително-монтажните работи след като се подпише протокол, образец 2 и 
разрешение за строителство. В момента такова разрешение няма.  
 
 Снежана АПОСТОЛОВА 
 Да. 
 
 Христо ДИМИТРОВ 
 Въпросът е, вие какво очаквате? 
 
 Снежана АПОСТОЛОВА 
 Аз нищо не очаквам. Това което колегата каза..  
 
 Христо ДИМИТРОВ 
 Тоест, не защото догодина 1 200 000 ги няма.  
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Снежана АПОСТОЛОВА 
 Така е.  
 
 Христо ДИМИТРОВ 
 Чакаме бюджет. Докато до нова година има. Затова казвам, какво 
очаквате.  
 
 Снежана АПОСТОЛОВА 
 До колкото разбрах, проектът има да се, е имало някакви корекции и 
да бъдат направени. И трябва дърветата, които по предложение на 
дружеството, които са .. 
 
 Христо ДИМИТРОВ 
 Не, не аз не знам, в администрацията да кажат, който работи по 
проекта, какво очаква. Това говорим. Хубаво е да се каже. Да се знае това 
нещо.  
 
 Снежана АПОСТОЛОВА 
 Той, господин Кирчев каза, предстои за дърветата оценка и след като 
има … 
 
 Христо ДИМИТРОВ 
 Не, не. Вижте сега, пак питам, много ясно и точно. Кога ще се направи 
такава оценка. Дали е била необходима. На колко обекта се прави повторно 
е друг въпрос. Въпросът ми е, какво очаквате да се случи с обекта. И с тези 
1 200 000, които са планирани и хипотетично ги има. Ако не пуснем 
разрешение за строителство, въпросът приключва.  
  
 Снежана АПОСТОЛОВА 

Да. 
 
 Христо ДИМИТРОВ 

Нали, това трябва да бъде ясно.  
 
Снежана АПОСТОЛОВА 
Добре. 

    
 Христо ДИМИТРОВ 
 Заповядайте.  
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Тодор БАЛАБАНОВ 
 Благодаря, господин председател. Темата е изключително важна. И не 
бива да се говори с недомлъвки от трибуната. Ама какво, ама как, ама кои 
суми били точни, ама кои не били точни. По информация на управителя на 
дружеството става въпрос за 80, а не за 160 дървета. Има направена 
фитосанитарна оценка. Има направена компенсационна програма. Няма 
абсолютно никаква пречка да се разреши тяхното изсичане. Става въпрос за 
линеен ускорител, апарат за лъчелечение, колеги. Провалим ли този проект, 
ние губим 7 000 000 лева от държавата. Освен това рискуваме да съборим 
цялата програма по Националния план за възстановяване и развитие, която 
е на стойност обща 240 000 000. Това е по информация от министъра на 
здравеопазването. И ние се бавим с някаква повторна експертиза, заради 80 
дръвчета, които даже не са в горски фонд. Рискуваме линейния ускорител, 
който стотици онкоболни чакат лъчелечение и в момента ходят в Шумен. И 
ние тук си обясняваме как нали втора експертиза, ама трета експертиза, ама 
пета експертиза. Април месец 2026 година, кой от вас ще дава отговори защо 
губим парите.  
 
 Христо ДИМИТРОВ 
 Не виждам, заповядайте.  
 
 Димитър КИРЧЕВ 
 Да, благодаря. Само за експертизата, за дърветата, ще взема 
отношение. Преди две седмици беше входирана тяхната експертиза, за 
премахване на 80 дървета. Само че оценката показа и огледа на място, че 
трябва да бъдат премахнати 160 дървета. Така че вие, това е просто 
конкретика. Трябва да бъдат премахнати 160 дървета. И в момента се 
изработва тази втората експертиза. И в понеделник ще е готова. 
Документите бяха входирани от дружеството преди две седмици. Преди две 
седмици. Да. И миналата седмица се констатира, че не са 80, а са 160. И в 
момента се изготвя втората експертиза. И е готова. Това е. И ще бъде 
издадена заповедта след това. Но дърветата са много. Плашеща е бройката, 
но това е. Това е фактологията просто, да.  
 

Христо ДИМИТРОВ 
Добре. Така. Отговори на въпроси приключиха. Да, колеги. Няма 

отговори на въпроси. А, Илия Коев, заповядай. Тук се криете зад трибуната.  
 
 Илия КОЕВ 
 Благодаря за думата, господин председател. Ето тук бях, не се криех. 
Господин кмет, уважаеми общински съветници, гости, да отговоря на 
господин Григоров, за деретата. Процедурата в момента тече. Абсолютно 
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всички дерета, които са зададени от районните кметства, се чистят. По 
въпросната тема, която казахте за паркинг, някакъв, ще помоля да ми 
пратите номер, за да мога да проследя на какъв етап е проверката. Не се 
сещам през мен да е минавало такова писмо от ваша страна. Но предайте ми 
този номер, да проверя и задължително още днес ще бъде направена 
проверка, ако не е направена вече. И ще получите отговор. Работи се по 
всички дерета. В момента даже някои от гражданите могат да видят, чисти 
се булевард „Левски“, по средата съоръжението, което беше, имаше 
дървета. Да. Много сериозни. Вече ги няма. Всичко е изчистено като наноси. 
В допълнение мога да кажа, че се направи задание, което е към Софийски 
университет, да се обследват абсолютно всички дерета в градската част. 
Какво би се случило, ако има различни видове и количества валежи, за да 
може да сме наясно какво ще се случи и какви мерки можем да предприемем 
въобще като администрация. Така че това е наш приоритет, независимо че 
се случи това нещо в „Елените“. Ние и преди това сме работили по темата. 
Аз съм го говорил няколко пъти на комисия. И че има пропуски. По-
голямата част от деретата в града трябва да са в бетонни корита. А те 
продължават да са насипи и пръст. Има жилищни сгради. Не дай Боже да се 
случи нещо. Затова е сформирана работна група, която ще работи в тази 
насока, за да бъдат преведени в норми, които трябва да са в градска част 
така, че работи се усилено по деретата. Може и да получите снимков 
материал, доклади, не е проблем, никакъв.  
 
 Христо ДИМИТРОВ 
 Благодаря. Други някакви отговори има ли, благодаря. Георги 
Георгиев. 
 
 Георги ГЕОРГИЕВ 
 Господин председател, колеги, уважаеми гости, господин Коев, 
традиционно, не съм доволен от отговора ви. Съжалявам, господин Коцев. 
Господин Коев е един от малкото хора, с които всъщност може да има 
някакъв диалог и това, което вие призовахте. Но за съжаление 5 месеца не 
съм посмял да кажа една добра дума за него, че да не вземе колегата ви да 
го уволни. Та в тази връзка, господин Коцев, вие призовахте за диалог. А 
когато излязох да задам въпрос към вас, бяхте първия, който излезе и си 
тръгна. … ами съжалявам, добре. Надявам се сега да разберете. Добре. 
Господин Коцев, спортната общност във всичките си свои разновидности, е 
изключително притеснена и изключително тормозена последната година. 
Нека да не го крием. Пожелавам ви през новата година, ако търсите 
действително да има някаква градивност, да им обърнете внимание. Тези 
хора да не ги караме в последния момент – 12 без една, да идват и да им 
създаваме тежки драматични положения. Да не ги тормозим буквално. 
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Покажете. Дайте пример. Но не пак „ще, ще, ще“. Нека всички в момента, 
тази зала, днешната и кауза да бъде, да осигурим на спортната 
гимнастическа общност спокойствие, следващите две години, хората да си 
имат зала. И да си тренират. И да ги занимаваме с това кой има повече 
олимпийски титли, кой има повече световни титли. Кой има повече 
национални титли в сферата на гимнастиката. Българи, юнаци. Да живее 
България.  
 
 Христо ДИМИТРОВ 

Господин Раличков. 
 
Павел РАЛИЧКОВ 
Мислих да започна с нещо друго, но няма да го направя. Уважаеми 

господин Коцев, частично съм доволен от отговора защото все пак казахте 
конкретна дата или вие, или някои от колегите за подписването на 
договорите. На мен ми се искаше, надявам се писмено да ми отговорите, 
защо се стигна го тук, на Коледа, пред Коледа да няма договори за 
снегопочистване. Това според мен не е допустимо. Добре. Окей. Но дайте 
да направим така, догодина по това време да има такива договори, 
сключени. Защото не е нормално. Днес ако не се лъжа разбира се, днес беше 
първата сутрин с отрицателни температури. Има ли кой да облива 
„Аспарухов мост“? Добре. Това е добре. И един призив към колегите в 
залата, всички които присъстват – дайте, когато става въпрос за онкоболни, 
160 дървета да не са пречка, да си лекуваме онкоболните. Това е моята молба 
към всички вас, в тази зала. Има ли вариант тези дървета да бъдат 
компенсирани с компенсирани засаждания, някъде на друго място, в 
близост, не близост. Нали, дайте малко по-сериозно. Това ми е призива към 
всички вас. Извинявайте господин председател, че се отклоних от темата.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Господин Григоров 
 
Дилян ГРИГОРОВ 
Благодаря, господин председател. Благодаря господин Коев за 

отговора, който получих. Вие самият казвате за строежи, сгради, които са 
около дерета. Аз в моя въпрос, който на 28 октомври съм пратил питам, 
установена ли е частна собственост върху деретата и ако да, издадени ли са 
разрешения за застрояване и на какво основание. Моля и на това да ми 
отговорите и то генерално на всички дерета, колко такива строежи има. 
Дали ще е паркинг, жилищна сграда или каквото и да било друго. На какво 
основание и кой го е дал това разрешително. И това иначе, което казвате, 
добра новина е че се почистват. Надявам се наистина всички дерета да бъдат 
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почистени. А що се касае, защо не съм го изпратил до вас, пратих го до 
кмета, който тогава временно изпълняващ беше господин Попов. Не знам 
защо не ви го е препратил. Но сега ще ви го препратя отново и към вас, и 
конкретния идентификатор за паркинга. Благодаря ви.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Господин Йорданов, а Губатов първо. Извинявай. 

 
 Юлиян ГУБАТОВ 
 Благодаря, господин председател. Господин Кирчев, аз не можах да 
разбера от вашия отговор, почти готовите КСС-та за площадките за тези 7 
ли става въпрос… ами добре въпросът е, тъй като не стана ясно, дали за тях, 
дали за новите, които ще вкарваме и ще намаляме от стойността на тези 
златни площадки за 3 000 000 лева. Така че се надявам във вашия отговор да 
бъдете подробен наистина. За да може всичко да е ясно, и на общинския 
съвет и на нас. Това е, господин Коцев, извинявайте само да ви кажа нещо, 
вие излизате тук и давате отговори на въпроси от общински съветници, а се 
превръщате в морален стожер и давате оценки, кой се бил променил, кой не 
се бил променил. Нали, създавате вие конфронтация с общинския съвет. 
Извинявайте много, но вашето поведение тук, от тази трибуна създава 
напрежението, което след това последва. Благодаря. 
 
 Христо ДИМИТРОВ 
 Благодаря. Господин Светослав Йорданов. 
 
 Светослав ЙОРДАНОВ 
 Благодаря, господин председател. От отговора ви разбрах, че Варна и 
община Варна не е готова за предизвикателствата на зимния сезон. Кой носи 
отговорност? По отношение на втория въпрос, не получих отговор. Тази 
административна процедура, която трябва да приведе в действие решение 
на общински съвет от 2019 година - на какъв етап е, започнала ли е и кога 
ще бъде довършена, не получих отговор. Не съм като цяло, като цяло не съм 
доволен от отговорите, както на моите въпроси, така и на колегите ми от 
групата на „Възраждане“, които са изключително последователни и 
настойчиви с въпросите към вас, когато не получават отговори. За сметка на 
това обаче, вие сте устойчиво последователни в напускането на залата и 
показването на неуважение към общинските съветници. Благодаря ви.  
 
 Христо ДИМИТРОВ 
 Появиха ли се? Господин Петков.  
  
  



  ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ВАРНА  
 

 

38 
 

Стоян ПЕТКОВ 
 Уважаеми колеги, господин кмете, да започна с „благодаря“ за 
отговора за общия устройствен план. „Благодаря“ за отговора на Морската 
градина. Явно трябва повече време да се запознаете. Но не мога и да 
благодаря и за отговора за Онкоболницата. Сега числата точно такива ли са, 
не са ли такива, аз не виждам какво е значението. Има някаква конкретна 
цел. Има някаква важност. Очевидно и спешност, защото се говори за 
здравето на хората. Нали, моля предприемете действия и си свършете 
административната работа. Защото освен, че е административна, тя е и 
законосъобразна. И не случайно в част от изказването си казах и в края на 
годината е време за анализи, за равносметка, както господин Атанасов каза. 
И много ми харесаха думите, които той цитира – говорим си за закона на 
силата, или силата на закона. В случая, силата на закона е в полза на това 
инвестиционно намерение. 80 дървета, 120 дървета, да – това е дискомфорт, 
но в крайна сметка този имот е отреден за тази болница. Болницата се 
намира в тази среда. И със сигурност част от тези дървета като техническа 
възможност могат и да се преместят. Но това са неща, които се правят сега 
и веднага. Не се отлагат във времето, защото нали, както казах индикацията 
от страна на Министерство на здравеопазването е такава, че загубвайки този 
проект, рискуваме цялата програма по плана за възстановяване и 
устойчивост, която казахме, че е 240 000 000. Вие сами излязохте и казахте 
– апелирам към това, това и това. Нали, вземете отговорно отношение, както 
и най-вече към Онкоболницата, така и към десетките въпроси, които съм 
задавал лично аз по устройствено планиране и инвестиционно проектиране. 
Това са законосъобразни процедури, които имат на всичкото отгоре и 
законов срок. Който не се спазва. Вземете мерки. Благодаря. 
 
 Христо ДИМИТРОВ 
 Благодаря. Господин Атанасов. 
 
 Христо АТАНАСОВ 
 Уважаеми господин кмете, господин председател, уважаеми колеги, 
аз ще се присъединя в призива на колегите си по отношение на 
Онкоболницата, че там наистина трябва малко по-бързичко да се вземе това 
решение. И тези компенсаторни програми, мисля че няма да са толкова 
голям проблем, като решение и вземането на крайно становище, за да не се 
изпуснат средствата. Ако пак казвам такава опасност има. Но когато 
погледнем и анализираме подобни призиви, трябва да погледнем, дали 
навсякъде във всички обекти, в курортите например, има фитосанитарни 
оценки на обекти, които са започнали да работят. Защото трябва да 
погледнем и от другата страна. Да погледнем обекти, които имат много 
странни разрешения по чл. 56 и дали са разписани. И тогата, пак да сме 
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обединени в това. Конкретни неща ще ви дам в писмен вид, за тези 
специално обекти, защото те също са от национално значение. Благодаря.  
 
 Христо ДИМИТРОВ 
 Уважаеми колеги, предлагам да минем към следващата точка на 
дневния ред. Втора точка, финанси. Аз ще започна, Вие ще предложите.  
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ІІ. 
По точка втора от дневния ред:  
ОТНОСНО: Разглеждане на предложения за решения от ПК 

„Финанси и бюджет”: 
(1) - вземане на решение за финансиране на наем на зала за спортна 

гимнастика на  Спортно училище „Г. Бенковски“. 
(2) - допълване на Решение №437-2/18/19.12.2024 г. на Общински 

съвет – Варна. 
(3) - даване на съгласие по процедура за отпускане на средства за 

социална подкрепа на лица и семейства при кризисни ситуации от Фонд 
„Социална закрила“.  

(4) - даване на съгласие за увеличаване на длъжностно щатно 
разписание на „Комплекс за социални услуги за възрастни хора „Гергана“. 

(5) – определяне състав на Одитен комитет на Община Варна. 
(6) – даване на съгласие за залагане на финансови средства в Бюджет 

2026 г. за създаване на Фонд за подпомагане на транспортната свързаност 
на Варна.  

(7) – допълване на Решение № 546-2/22/27.03.2025 г. на Общински 
съвет – Варна. 

(8) – даване на съгласие за извършване на дарение от Община Варна 
на ОД МВР-Варна. 

(9) – одобряване на текст на споразумение с Областно пътно 
управление – Варна за съвместно финансиране на поддържането на 
републиканските пътища. 

(10) – даване на съгласие за кандидатстване на Община Варна с 
проектно предложение по Целева програма „Подобряване на материалната 
база на Домашен социален патронаж“ на Министерството на труда и 
социалната политика и за съфинансиране по проекта 

(11) – вземане на решение за отпускане на финансови средства за 
нуждите на „Специализирана болница за активно лечение по пневмо-
фтизиатрични заболявания - Варна“ ЕООД 

(12) – изменение на Решение № 674-2(25)/10.07.2025 г., в частта на 
точка XXVI, подточка 3.6 на Общински съвет – Варна. 
 

Докл.: Тодор Балабанов – председател на ПК ФБ 
 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Точка втора от дневния ред - разглеждане на предложения за решения 

от ПК „Финанси и бюджет“. Докладва господин Балабанов. Заповядайте, 
господин Балабанов. 
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Тодор БАЛАБАНОВ 
Уважаеми господин кмет, уважаеми господин председател, уважаеми 

колеги, уважаеми гости. Първото предложение за решение, съгласно взетото 
решение в началото на днешното заседание е относно вземане на решение 
за финансиране на наем на зала за спортна гимнастика на  Спортно училище 
„Г. Бенковски“. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, мнения и съображения по точката? Георги Георгиев има 

първо записан. След това господин Атанасов.  
 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Господин председател, колеги. Няма да излизам, никой няма нужда от 

никакви обяснения, хората са тук и всички нека да им поднесем един 
подарък за новата година. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Заповядайте, господин Атанасов.  
 
Христо АТАНАСОВ 
Уважаеми господин кмете, господин председател, колеги. Обръщам 

се към всички вас, момчета и момичета, никога не позволявайте която и да 
е политическа партия да ви яхва и да ползва по някакъв начин вашия 
ентусиазъм. Никога не го позволявайте, защото това се получава в момента. 
Не го позволявайте на никого. Няма значение коя и как се казва 
политическата партия. За Вас може да има, господин Губатов, но за тези 
момчета и момичета няма. И за мен също няма. Благодаря ви.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. София Колева. 
 
София КОЛЕВА 
Аз искам още веднъж да припомня фактите. Каза се това, което е 

същността на изказването ми. Припомням, че има преписка, която седи в 
Общински съвет, минала по Правилник от месеци, аз самата настоявам тя 
да бъде разгледана на сесия. Това не се случва. Вече започвам да се чудя 
дали е било умишлено, за да може сега днес да се направи една атака и да се 
каже кметът лош и администрацията нищо не прави. Можеше съвсем 
спокойно много по-рано да си го гласуваме, както сега си го гласуваме. Не 
сме го направили ние Общински съвет. Това създава въпроси. Също много 
важно нещо, което трябва да разберат всички деца, които са тук, които днес 
пропускат тренировка, вместо да са в залата стоят и ни слушат и доста 
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простащина видяха, което е ужасно. Отново показваме ниското си ниво. Те 
не знам дали знаят и кой ги е поканил и дали са дошли с тази цел да кажат, 
че щели да бият кмета с колци. Това е кмет и администрация, които са 
загрижени за тях и които винаги са имали добро отношение. Създава се 
проблем, който не съществува. Единствено се ползва за политическа атака. 
И господин председател, към Вас, когато има такива примери за ниско 
възпитание да ги спирате, особено когато има деца и подрастващи в залата. 
Защото рядко ни гледат онлайн, но сега в залата има такива и видяха просто 
много ниско възпитание. Нашето ниво просто е потресаващо. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Господин Раличков. 
 
Павел РАЛИЧКОВ 
Благодаря, господин председател. Взех думата под формата на 

реплика към госпожа Колева. Госпожо Колева, много се извинявам, но след 
изказването на господин Атанасов, да излезете и да направите това Ваше 
изказване някак си не отива. Тези думи на господин Атанасов предполагам, 
че бяха насочени към цялата зала, а не към конкретни хора. Точно така, аз 
Ви разбрах много добре. Адмирирам това, което казахте. Така че дайте 
наистина малко по-смирено в навечерието на Коледа към всички вас. 
Благодаря ви.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Николай Костадинов. 
 
Николай КОСТАДИНОВ 
Благодаря, господин председател. Уважаеми колеги, искам да се 

прикрепя към изказването на господин Атанасов. Доста правдиво звучеше 
като цяло, но след това изказването на София Колева няма как да не 
провокира да има реплика към нея. Никой нямаше намерение да се изказва 
и т.н., но при повдигната тема не мога да не отговоря към Вас, госпожо 
Колева, че ако администрацията искаше да си свърши работата и тези 
граждани да имат осигурено къде да спортуват и да им бъде подсигурено за 
следващите години нямаше да бъдат тук в залата. Това е. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви, господин Костадинов. Господин Попов, аз на мой риск 

ще Ви дам думата, обаче много се притеснявам. Защото имаше един момент 
със Златев, който тук залата стана така. Много се притеснявам. Добре, 
заповядайте.  
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Павел ПОПОВ 
Господин председател, благодаря Ви, че получих думата. Надявам се 

репликите на господин Георгиев и неговите съпартийци да бъдат осуетени 
от тук нататък, защото не е добре да се говори така. Поводът да взема думата 
е, че бяха направени неколкократно инсинуации, че администрацията не си 
е свършила работата по този казус. Искам да припомня, първо искам да кажа 
на присъстващите в залата, че нашата работа тук ще бъде свършена. Нашата 
работа на всички и администрация и Общински съвет е да им осигурим 
условия за тренировки. Това ще бъде направено. Аз съм убеден, че волята 
за това е една и съща. Така че няма нужда да се безпокоите и мисля че 
времето ви малко го загубиха за тренировки, но това няма значение. 
Важното е, че ще имате зала, в която да тренирате. Нека да обясня защо 
администрацията всъщност си е свършила работата. Тази зала се плаща със 
средства на Общинския съвет от 2012 г. насам. Тогава е прието решение да 
бъдат включени 46 000 лева годишно в бюджета на общината по решение 
на Общинския съвет, което е взето тогава. Било е за тригодишен период. В 
момента решението, което предстои да вземем е за 83 000 лева годишно. 
Виждате как нарастват средствата. Но това е било тогава едно необходимо 
решение и е било необходимо то да се взема от Общинския съвет. Тоест, 
очакванията, че с някакъв автоматизъм общинската администрация ще 
взема решения за това държавното спортно училище да получава средства 
за зала с общински средства по решение на администрацията е неестествено 
очакване. Това е решение, което периодично трябва да бъде утвърждавано 
от Общинския съвет, а в този случай трябва да бъде прието от Общинския 
съвет с оглед променените обстоятелства на спортно училище. Защото 
спортно училище, освен че от 2012 г. насам е държавно. От тази 2025 г. 
насам неговата база е държавна. Тоест, дори сградата, сградния фонд на 
спортно училище не е общински. Именно затова е необходимо вие господа 
от Общинския съвет като отделен стълб на местната власт, това не е чак 
толкова сложно за разбиране, господин Георгиев, трябва да можете да го 
разберете, вие периодично да вземате това решение. Затова решението е 
внесено от общинския съветник госпожа Колева с много ясно посочен 
източник на финансиране и твърденията, че администрацията нещо не е 
свършила са неоснователни. Сега ще приемете решението и ще продължим 
напред с намиране на правилното място…не е наша работа да внасяме 
предложение… 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Ако обичате, господин Попов, не влизайте в диалог. 
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Павел ПОПОВ 
Благодаря Ви. Прав сте, не трябва да се влиза в диалог. Така че всичко 

се случва както трябва и когато трябва. Остава след вашето решение да се 
намери правилно място в бюджета на общината на тези средства, защото 
тяхното място не е в бюджета на образование, както е било досега, предвид 
това, че училището и сградата е държавна, трябва да се намери правилното 
място на тези средства в бюджета, когато той бъде приет. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Господин Балабанов, само аз искам да коментирам 

въпроса. Колеги, ако обичате малко запазете тишина. Господине, ако 
обичате. Ако искате излезте на трибуната и ще кажете кой сте. Така, колеги, 
преди да дам думата на господин Станев за процедура искам да кажа 
следното. Предложението за сключване на договор и осигуряване на 
финансиране дойде вчера сутринта от групата на „Възраждане“. 
Предложението на госпожа Колева дойде вчера следобед. Вярно е преди 
няколко месеца тя пита устно има ли движение по този въпрос. И отговорът 
беше, че все още няма. Когато питах къде се намира договора, защото 
въпросите идваха отвсякъде ми казаха, че той е на бюрото на господин 
Попов. Истина е, че мисленето но господин Попов относно начина на 
финансиране е отговорен за града, но така или иначе ние трябва да решим 
този въпрос. Това е долу-горе проблема с тези дръвчета. Лошо е, че има 
дръвчета, лошо е, че трябва да търсим компенсационна програма, но просто 
трябва да го направим. Този въпрос е абсолютно същия. Не е лесно да 
променим посоките на парите, да увеличим разходите за това нещо. Но 
просто трябва да го направим. Няма кой друг да го направим. Най-малкото 
трябваше да търсим както държавата е взела училището тя да осигури зала. 
Ок, но ние нямаме такова решение. А на 1 януари тези деца трябва да 
тренират някъде. Така че, колеги, нека да гласуваме. Нека да гласуваме и да 
мине точката и да направим това. 

 
Янко СТАНЕВ 
Аз искам да кажа две неща. Първото е, в залата тотално нарушаваме 

Закона за закрила на детето, особено в частта на чл. 2, където пише, че всяко 
дете е ненавършило 18 години. Няма да цитирам нататък този закон, в който 
са изброени нещата, които биха се обсъждали и трябва да се обсъждат пред 
деца, които са заинтересувани по даден казус. Така че смятам за излишен 
целия този дебат, който е трябвало да се проведе на друго място, по друго 
време и с много спешно решение. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Господин Балабанов. 
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Тодор БАЛАБАНОВ 
Ще спестя времето на съвета. Част от нещата доктор Станев ги каза, 

част от нещата и господин Попов ги каза преди малко. В действителност 
казуса е от 2012 г. и никога не се е стигало до подобна ситуация. Никога. Аз 
съм тук от 2011 г. в тази зала. Никога подобна ситуация не е имало. Така че 
ви призовавам, колеги, да решим въпроса. Нали, към колегите, които 
твърдят, че многократно са искали точката да влиза в дневния ред, 
категорично е лъжа. Покажете доказателства, че сте внесли предложение 
писмено за включване на точките в дневния ред. Така се прави. Само че Вие 
не се научихте за две години. А твърдите тук от микрофона, че сте искали 
да влиза в дневен ред. Как искахте? Ами искахме. Събудих се и нещо си 
поисках. Съжалявам. Благодаря, господин председател. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, предлагам да преминем към гласуване на точка 2.(1) от 

дневния ред, който приехме, колеги. 
Режим на гласуване, колеги. Колеги, които не са успели да гласуват, 

ако обичат. Колеги, запазете тишина. Нека да дадем пример на децата. 
 

Общински съвет – Варна прие следното 
Р Е Ш Е Н И Е:  

 
902-2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 6, т. 8 и т. 23 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 127, ал. 1, т. 5 във връзка с 
чл. 128, ал. 1, т. 5 от Закона за физическото възпитание и спорта, във връзка 
с писмо от Евелина Янчева – директор на  Спортно училище „Георги 
Бенковски“ с рег. № Д23002031ВН-015ВН/10.04.2025 г. и по предложение 
от Георги Георгиев – общински съветник от групата на ПП „Възраждане“ 
при Общински съвет – Варна с рег. № ОС25000793ВН/16.12.2025 г., 
Общински съвет – Варна взема решение да бъдат отпуснати финансови 
средства в размер на 163 814,40 лв. /сто шестдесет и три хиляди осемстотин 
и четиринадесет лева и 40 стотинки/ на Спортно училище „Георги 
Бенковски“, гр. Варна за заплащане на наем за две години за зала за спортна 
гимнастика, в продължение на две години /2026 г. и 2027 г./, на базата на 
сключен договор между училището и собственика на залата „Спортен 
комплекс Варна“ АД. 

Средствата да бъдат осигурени от бюджета на Община Варна за 2026 
г. и 2027 г. 

Възлага на Кмета на Община Варна сключването на договор и 
осъществяването на всички действия, необходими за правилното и 
законосъобразно изпълнение на решението. 
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На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуалния кодекс 
Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
поради необходимостта от защита на важни обществени интереси, тъй като 
от закъснението на изпълнението може да последва значителна или трудно 
поправима вреда, с оглед осигуряване на непрекъснатост на учебно-
тренировъчния процес на учениците от спортно училище „Георги 
Бенковски“. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
За протокола: Николай Стефанов – „за“, Иво Балчев – „за“, Мария 

Ангелова – „за“, Цветелина Атанасова – „за“, Михаил Луков – „за“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 44; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 7, предложението се приема.* 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Второто предложение за решение, колеги, е относно допълване на 

Решение №437-2/18/19.12.2024 г. на Общински съвет – Варна. Имаме 
положително становище на комисията. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги? Колеги, мнения и съображения по 

точка 2.(2)? Не виждам. Режим на гласуване.  
Колеги, които не са успели да гласуват, ако обичат.  
 
 

Общински съвет – Варна прие следното 
Р Е Ш Е Н И Е:  

 
903-2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 и чл. 59-61 от Закона за 

местното самоуправление и местна администрация, по предложение на 
Кмета на Община Варна с рег. №РД24031277ВН-005ВН/26.11.2025 г., 
Общински съвет - Варна дава съгласие решение №437-2 от протокол 
№18/19.12.2024 г. на Общински съвет - Варна да бъде допълнено като 
вместо „Бюджет 2025 г“ да се чете „Бюджет 2025 г. и Бюджет 2026 г.“ 

На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуалния кодекс, 
Общински съвет-Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
поради защита на важни обществени интереси, а именно кратките срокове 
за стартиране на дейностите по вече одобрения проект и провеждане на 
процедури по ЗОП. 
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Христо ДИМИТРОВ 
За протокола: Мария Ангелова – „за“, Михаил Луков – „за“, Димо 

Димов – „за“, Биляна Раева – „за“, Станислав Георгиев – „за“, Иво Балчев – 
„за“, Дилян Григоров – „за“, Янко Станев – „за“. 

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 41; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 10, предложението се приема.* 
 
 

Тодор БАЛАБАНОВ 
Следващото предложение, колеги, е относно даване на съгласие по 

процедура за отпускане на средства за социална подкрепа на лица и 
семейства при кризисни ситуации от Фонд „Социална закрила“. Също 
положително становище от комисията. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги? Не виждам. Режим на гласуване.  
Колеги, кои не са успели да гласуват? 
   

Общински съвет – Варна прие следното 
Р Е Ш Е Н И Е:  

 
904-2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, по предложение на Кмета на 
Община Варна с рег. №РД25027936ВН-005ВН/26.11.2025 г. и във връзка с 
глава II, чл.3.1 от Обявление за откриване на процедура за отпускане на 
социална помощ от Фонд „Социална закрила, Общински съвет - Варна, 
обявява лицето Стефан Иванов Стефанов с адрес: гр. Варна, кв. „Левски", 
ул. „Карамфил“ №13, вх. Г, ет. 5, ап. 82, за пострадало от пожар и може да 
кандидатства за социална помощ от Фонд „Социална закрила“. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
За протокола: Георги Георгиев – „за“, Дилян Григоров – „за“, Димо 

Димов – „за“, Иво Балчев – „за“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 43; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 8, предложението се приема.* 
 
 Тодор БАЛАБАНОВ 
Следващото предложение, колеги, е относно даване на съгласие за 

увеличаване на длъжностно щатно разписание на „Комплекс за социални 
услуги за възрастни хора „Гергана“. Имаме положително становище от 
комисията. 



  ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ВАРНА  
 

 

48 
 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги? Заповядайте. 
 
Христо АТАНАСОВ 
Уважаеми господин председател, господин кмета. На самата комисия 

имах въпрос по отношение на Дом „Гергана“. И до сесията няма отговори 
за тях. Ако има някой да ми отговори съвсем на бързичко. Благодаря.  

 
Изабела ИВАНОВА 
Депозиран е отговор и е изпратен. Би трябвало да сте го получили. Но, 

ако въпросът Ви е за оставащите свободни бройки мога да Ви ги кажа. За 
Дом за стари хора „Гергана“ остават свободни 0,5 щатна бройка лекар, 1 
щатна сестра и 1 щатен огняр. За ДПЛФУ остава 1 щатна бройка сестра и 
0,5 лекар. А иначе другото трябва да сте го получили. Извинявам се, не знам. 
Мога да Ви го предоставя, да се кача и да донеса черновата.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, режим на гласуване. Колеги, кои не са успели да гласуват? 

 
Общински съвет – Варна прие следното 

Р Е Ш Е Н И Е:  
 
905-2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 2 и т. 6 и чл. 17, ал. 1, т. 7 от Закона 

за местното самоуправление и местната администрация, по предложение на 
Кмета на Община Варна с рег. №РД25029273ВН-002ВН/19.11.2025 г., 
Общински съвет – Варна дава съгласие да бъде извършена промяна, както 
следва: 

1. Да се увеличи числеността на персонала на социалната услуга Дом 
за стари хора, с капацитет 100 места, държавно делегирана дейност, към 
второстепенния разпоредител с бюджет Комплекс за социални услуги за 
възрастни хора „Гергана“ с три длъжностни щатни бройки – 2 бр. санитар 
и 1 бр. сътрудник социална работа.  

Общата численост на персонала се увеличава от 44 на 47 щатни 
бройки. Решението влиза в сила от 01.01.2026 г. 

2. Да се увеличи числеността на персонала на социалната услуга Дом 
за пълнолетни лица с физически увреждания, с капацитет 40 места, 
държавно делегирана дейност, към второстепенния разпоредител с бюджет 
Комплекс за социални услуги за възрастни хора „Гергана“ с три длъжностни 
щатни бройки – 2 бр. санитар и 1 бр. сътрудник социална работа.  

Общата численост на персонала се увеличава от 21 на 24 щатни 
бройки. Решението влиза в сила от 01.01.2026 г.  
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Христо ДИМИТРОВ 
За протокола: Иван Портних – „за“, Мария Ангелова – „за“, Георги 

Георгиев – „за“, Тодор Балабанов – „за“, Светослав Йорданов – „за“, Симеон 
Тодоров – „за“, Биляна Раева – „за“. 

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 43; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 8, предложението се приема.* 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Следващото предложение е относно определяне състав на Одитен 

комитет на Община Варна. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги? Не виждам. Режим на гласуване.  
Колеги, които не са успели да гласуват, ако обичат. 
   

Общински съвет – Варна прие следното 
Р Е Ш Е Н И Е:  

 
906-2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 18, ал. 2, т. 3 от Закона за 
вътрешния одит в публичния сектор и чл. 16, ал. 1, т. 3 от Наредбата за 
процедурата за определяне на състава и дейността на одитните комитети в 
организациите от публичния сектор, по предложение на Кмета на Община 
Варна с рег. № РД25031484ВН /08.12.2025 г., Общински съвет – Варна 
определя поименен състав на членовете на одитния комитет на Община 
Варна, както следва: 

1. Силвия Красимирова Йовкова – външен член; 
2. Нели Станева Христова – външен член; 
3. Галина Бойкова Строгова – вътрешен член. 
Мандатът на членовете на одитния комитет е три години, считано от 

датата на подписване на договор с всеки член.  
Одитният комитет се задължава да провежда заседания най-малко 

веднъж на два месеца. 
Външните членове получават възнаграждение съгласно чл. 18, ал. 9 от 

Закона за вътрешния одит в публичния сектор. За месеците, през които няма 
проведени заседания възнаграждения не се дължат. 

Членовете на одитния комитет да изпълняват своята дейност и 
правомощия съгласно изискванията на Закона за вътрешния одит в 
публичния сектор и Наредбата за процедурата за определяне на състава и 
дейността на одитните комитети в организациите от публичния сектор. 
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Общински съвет – Варна възлага на Кмета на Община Варна да 
сключи договори с членовете на одитния комитет, определени с настоящето 
решение, за срока на мандата им. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
За протокола: Мария Ангелова – „за“, Дилян Григоров – „за“, Тодор 

Балабанов – „за“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 41; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 10, предложението се приема.* 
 
 

Тодор БАЛАБАНОВ 
Следващото предложение е относно даване на съгласие за залагане на 

финансови средства в Бюджет 2026 г. за създаване на Фонд за подпомагане 
на транспортната свързаност на Варна.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги?  
 
Павел РАЛИЧКОВ 
Благодаря, господин председател. Питането ми, разбира се е към 

вносителите, обаче аз не виждам да има някой тук. Но…тук ли са? 
Извинявам се, тогава ще се обърна към Вас. Бих искал да разбера как точно 
ще се разходват тези средства? Питах още на комисия, за да не се стигат до 
дебат тук, но нямаше Ваши представители на комисията по финанси. 
Разбрах, че по туризъм е имало дебати, но не съм член там. Тъй като имам 
опасения, че на база това че подобен фонд на община Бургас не работи 
успешно, искам да разбера каква е идеята и как точно ще се разходват тези 
средства? Благодаря ви. И после, ако имам някакви други въпроси, ще 
позволите пак да задам.  

 
Павлин КОСЕВ 
Уважаеми господин кмет, господин председател, колеги. Павлин 

Косев се казвам. Председател на Варненска асоциация ресторантьори и 
хотелиери. Съвсем на кратко ще кажа. Съвсем наскоро и по медиите излезе, 
предполагам сте запознати. „Електро еъруейс“ прекратиха полетите към 
Варна, което е 40 % от капацитета на немския пазар. А немският пазар е 
втория по големина след румънския пазар, който си е традиционен знаем за 
нашия регион. Немският пазар е изключително важен за нас, заради това че 
е по периферията на сезона и са много добри клиенти и правят много 
допълнителна стойност на града ни като икономика. Така че това беше 
много голям удар за нас. Очакваме много слаб сезон. Всички сме 
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притеснени. Не говоря само за хотели и ресторанти. Виждате туризма е 
голяма индустрия. В цял свят това нещо е практика. Не откриваме топлата 
вода тук. И такива туристически дестинации имат такъв фонд или вече в 
различна форма като технология, където се подпомагат било то 
авиокомпании, било то автобусни такива фирми, които транспортират 
туристи, за да се подпомага, за да може да се популяризира дестинацията. 
За да стане технологично ще се създаде такъв фонд. В този фонд ще има и 
от общината представители и от бранша. Ще се направи технология тепърва, 
ще се разработи как точно и къде, по какъв начин ще бъдат използвани тези 
средства. Молбата ми към вас е да има положително становище, за да може 
да вървим напред и наистина Варна да я развиваме като туристическа 
дестинация и да излизаме от такива кризи, защото това е криза, която е 
създадена от голям авиопревозвач за немския пазар. Така че в последствие 
в детайли ще има. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря, господин Косев. Заповядайте. 
 
Павел РАЛИЧКОВ 
Благодаря, господин председател. Първо, ще се обърна към Вас и ще 

кажа, да не останете с впечатление, че няма да подкрепя искането. Напротив 
ще го подкрепя. И то, ако можех щях да заложа повече пари. Само ще 
припомня, че този проблем, проблема на туризма във Варна е много 
сериозен и трябват много сериозни действия от страна на държавата, не само 
на общината. С три месеца и половина сезон няма как да стане. Казвам го 
като човек, който работи в авиацията от 20 години. Работя във фирма за 
чартър, така че предполагам много добре знаете за какво става въпрос. Ние 
в момента не изпълняваме нито един полет от летище Варна и Бургас. От 
две години насам. Причините за това са много, комплексни. Първо беше 
Ковид, после дойде войната. Само ще припомня на аудиторията и с това 
приключвам, господин председател, че сезона преди 10 години във Варна и 
по-малко даже беше около 6 месеца. Той се удължаваше със социалните 
програми на ГДР и с изключително социалните програми на Русия. Ние 
направихме всичко възможно да изгоним руснаците от тук. Успешно го 
направихме. Сега се опитваме да изгоним и германците. Ако го направим, 
имайте предвид, че туризма във Варна загива. Загива. Казвам го 
изключително притеснен. По никакъв начин, напротив, адмирации за 
Вашите усилия. Остава да се надяваме, че това за което сте намислили ще 
сработи. Но казвам всичко това просто, за да бия камбаната и да напомня на 
всички в тази зала, че проблемът е изключително тежък. А за Варна като 
град, в чиято икономика туризмът е доста сериозно перо, не би трябвало да 
го подценяваме. Благодаря.  
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Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Колеги, други мнения и съображения по точката? Не 

виждам. Режим на гласуване.  
 

Общински съвет – Варна прие следното 
Р Е Ш Е Н И Е:  

 
907-2. На основание чл.21, ал.1, т.6 и т. 23 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, във връзка с предложение на 
представители от туристическия бранш в град Варна с рег. 
№РД25031043ВН/03.12.2025 г., Общински съвет – Варна дава съгласие за 
залагане на финансови средства в Бюджета на Община Варна за 2026 г. за 
създаване на Фонд за подпомагане на транспортната свързаност на град 
Варна.  

Средствата да бъдат осигурени за сметка на приходната част от 
туристическия данък в Бюджета на Община Варна за 2026 година. 

. 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, моля, които не са успели да гласуват. 
За протокола: Тодор Балабанов – „за“, Иво Балчев – „за“, Иван 

Портних – „за“, Жечка Георгиева – „за“, Юлиян Минчев – „за“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 39; против – 0; 

въздържали се – 3; отсъстващи – 9, предложението се приема.* 
 

 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Следващо предложение, колеги, е относно допълване на Решение № 

546-2/22/27.03.2025 г. на Общински съвет – Варна. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги, към предложението? Не виждам. 

Режим на гласуване.  
 

Общински съвет – Варна прие следното 
Р Е Ш Е Н И Е:  

 
908-2. На основание чл.21, ал.1, т.6 и ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, във връзка с писмо от Ивайло 
Тончев, представляващ „Сделка“ ООД с рег. 
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№РД25021958ВН_002ВН/21.11.2025 г., Общински съвет – Варна допълва 
свое решение №546-2/22/27.03.2025 г. като изречение последно със следния 
текст: 

„Общински съвет – Варна упълномощава Ивайло Тончев, в качеството 
му на осъществяващ счетоводното обслужване на „Стадион Спартак“ ЕАД 
да получи осигурените финансови средства и да осъществи всички действия 
по правилното и законосъобразно изпълнение на горното решение, 
включително да разплати финансовите средства от името на дружеството. 

Настоящото упълномощаване е конкретно и важи само за извършване 
на горепосочените действия.“ 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Които не са успели да гласуват, ако обичат. 
За протокола: Тодор Балабанов – „за“, Иван Портних – „за“, Жечка 

Георгиева – „за“, Светослав Йорданов – „за“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 42; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 9, предложението се приема.* 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Следващото предложение е относно даване на съгласие за извършване 

на дарение от Община Варна на ОД МВР-Варна. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, мнения и съображения по предложението? Не виждам. Режим 

на гласуване.  
Общински съвет – Варна прие следното 

Р Е Ш Е Н И Е:  
 
909-2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закон за местно 

самоуправление и общинска администрация, чл. 34, ал. 4 от Закон за 
общинска собственост, във връзка с взето решение №634-2/24.05.2025 г. и 
по предложения на Кмета на Община Варна с рeг. № 
РД25031729ВН/10.12.2025 г. и рег. № РД25032222ВН/16.12.2025 г., 
Общински съвет - Варна упълномощава Община Варна да дари на ОД МВР 
- Варна закупените полеви тестове за откриване на наркотици - 100 (сто) 
бр., на стойност 9 909,60 лв, (девет хиляди деветстотин и девет лв. и 60 ст.) 
за изпълнение на служебните си задължения. Възлага на Кмета на Община 
Варна да извърши дарение по правилността и законността на горното 
решение. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
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Които не са успели да гласуват. 
 

За протокола: Тодор Балабанов – „за“, Николай Костадинов – „за“, 
Иван Портних – „за“, Янко Станев – „за“, Димитър Чутурков – „за“, Мария 
Ангелова – „за“, Стелиян Севастиянов – „за“, Светослав Йорданов – „за“. 

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 41; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 10, предложението се приема.* 
 

Тодор БАЛАБАНОВ 
Следващото предложение, колеги, одобряване на текст на 

споразумение с Областно пътно управление – Варна за съвместно 
финансиране на поддържането на републиканските пътища. 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги, към въпроса? Не виждам. Режим на 

гласуване.  
Общински съвет – Варна прие следното 

Р Е Ш Е Н И Е:  
 

910-2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 6, ал. 2 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация и по предложение на Кмета на 
Община Варна с рег. № РД25028903ВН-003ВН/10.12.2025 г.,Общински 
съвет - Варна дава съгласие да бъде подписано Споразумение за 2026 г. за 
съвместно финансиране на поддържането на републиканските пътища в 
чертите на град Варна между Областно пътно управление - Варна и Община 
Варна, съгласно приложение към настоящото решение. 

Общински съвет възлага на кмета на Община Варна да подпише 
споразумението между Областно пътно управление - Варна и Община 
Варна. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, които не са успели да гласуват, ако обичат. 
За протокола: Тодор Балабанов – „за“, Добромир Джиков – „за“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 42; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 9, предложението се приема.* 
 
 

Тодор БАЛАБАНОВ 
Следващото предложение, колеги, е относно даване на съгласие за 

кандидатстване на Община Варна с проектно предложение по Целева 
програма „Подобряване на материалната база на Домашен социален 
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патронаж“ на Министерството на труда и социалната политика и за 
съфинансиране по проекта. 
 

Общински съвет – Варна прие следното 
Р Е Ш Е Н И Е:  

 
911-2. На основание чл. 17, ал. 1, т. 1 и т. 7,чл. 21, ал. 1, т.6 и т. 23 и 

ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, по 
предложение на Кмета на Община Варна с рег. №РД25031461ВН/08.12.2025 
г., Общински съвет – Варна: 

1. Дава съгласие Кметът на Община Варна да кандидатства с проектно 
предложение по Целева програма „Подобряване на материалната база на 
Домашен социален патронаж“ на Министерството на труда и социалната 
политика за оборудване/обзавеждане на стойност до 45 000 лв. с ДДС или 
23 008,13 евро с ДДС, която ще се финансира от Фонд „Социална закрила“ 
през 2026 г. 

2. Общински съвет - Варна дава съгласие за съфинансиране в размер 
на 4 500 лв. с ДДС или 2 300,81 евро с ДДС съгласно изискванията на 
целевата програма. 

3. Общински съвет - Варна дава съгласие след одобрение на 
проектното предложение по Целева програма „Подобряване на 
материалната база на Домашен социален патронаж“ на Министерството на 
труда и социалната политика , Община Варна да осигури средства от 
Бюджета на Община Варна за съответната година за мостово финансиране 
преди възстановяване на средства от Програмата. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, мнения и съображения по точката? Режим на гласуване, ако 

обичате. 
Колеги, които не са успели да гласуват, ако обичат. 

 
За протокола: Тодор Балабанов – „за“, Зорница Василева – „за“, 

Цветелина Атанасова – „за“.  
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 40; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 11, предложението се приема.* 
 

Тодор БАЛАБАНОВ 
Следващото предложение е относно вземане на решение за отпускане 

на финансови средства за нуждите на „Специализирана болница за активно 
лечение по пневмо-фтизиатрични заболявания - Варна“ ЕООД. 
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Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги? Не виждам. Режим на гласуване, ако 

обичате. 
Общински съвет – Варна прие следното 

Р Е Ш Е Н И Е:  
 

912-2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 и т.8, чл. 54, ал. 3 от Закона за 
местното самоуправление и местната администрация, чл. 100, от Закона за 
лечебните заведения, във връзка с писмо от управителя на „Специализирана 
болница за активно лечение по пневмо-фтизиатрични заболявания Варна“ 
ЕООД с per. №РД25000283ВН-016ВН/01.12.2025 г. и по предложение на 
Кмета на Община Варна с рег. № РД25000283ВН_018ВН /08.12.2025 г., 
Общински съвет - Варна взема решение да бъдат отпуснати финансови 
средства в размер на 236 501 лв. (двеста тридесет и шест хиляди петстотин 
и един лев) на „Специализирана болница за активно лечение по пневмо- 
фтизиатрични заболявания Варна“ ЕООД, с ЕИК 000090147, като целева 
субсидия за покриване на задълженията към контрагенти, НАП и персонал 
към 30.11.2025 г., съгласно приложена справка към писмо с per. № 
РД25000283ВН_016ВН/01.12.2025 г. 

Необходимите средства да бъдат осигурени от бюджета на Община 
Варна за 2025 г. като компенсирана промяна в рамките на бюджета на 
местна дейност 469 „Други дейности по здравеопазването“, както следва: 

- 227 000 лв. за „СБАЛПФЗ-Варна“ ЕООД по §43 „Субсидии и други 
текущи трансфери за нефинансови предприятия“, за сметка на 227 000 лв. 
целеви трансфери, гласувани по бюджета за 2025 г. за ДКЦ „Свети Иван 
Рилски – Аспарухово“ ЕООД по §43 „Субсидии и други текущи трансфери 
за нефинансови предприятия“ за ремонт на третия етаж и подмяна на ел. 
инсталация; 

- 9 501 лв. за „СБАЛПФЗ-Варна“ ЕООД по §43 „Субсидии и други 
текущи трансфери за нефинансови предприятия“, за сметка на 9 501 лв. 
целеви трансфери, гласувани по бюджета за 2025 г. за ДКЦ „Свети Иван 
Рилски – Аспарухово“ ЕООД по §43 „Субсидии и други текущи трансфери 
за нефинансови предприятия“ за ремонт на втория етаж на ДКЦ „Свети 
Иван Рилски – Аспарухово“ ЕООД. 

Общински съвет - Варна възлага на управителя на „Специализирана 
болница за активно лечение по пневмо-фтизиатрични заболявания Варна“ 
ЕООД да внесе предложение за увеличаване на капитала на търговското 
дружество, със стойността на целевата субсидия и да представи отчет за 
разходването на отпуснатите средства. 

На основание чл. 60, ал. 1 от Административно - процесуален кодекс, 
Общински съвет - Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
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трудно поправима вреда, а именно осуетяване на възможността за водене на 
съдебни производства, които биха довели до увеличаване на основните 
задължения с начисляването на лихви, такси и разноски за сметка на 
лечебното заведение. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, които не са успели да гласуват, ако обичат. 
За протокола: Тодор Балабанов – „за“, Симеон Тодоров – „за“, Иван 

Портних – „за“, Цветелина Атанасова – „за“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 41; против – 0; 

въздържали се – 2; отсъстващи – 8, предложението се приема.* 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Последното предложение от комисията, колеги, е изменение на 

Решение № 674-2(25)/10.07.2025 г., в частта на точка XXVI, подточка 3.6 на 
Общински съвет – Варна. 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги, по точката? Не виждам. 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Едно предложение, тук да допуснем предварително изпълнение на 

решението. Защото има сключен договор между общинската 
администрация и ДКЦ „Чайка“. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Добре. Ще го добавим в решението. Колеги, режим на гласуване по 

точката. 
Общински съвет – Варна прие следното 

Р Е Ш Е Н И Е:  
 

913-2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация и по предложение от Христо 
Димитров – Председател на Общински съвет – Варна с рег. № 
ОС25000784ВН/12.12.2025 г., Общински съвет – Варна изменя свое 
Решение № № 674-2(25)/10.07.2025 г., в частта на точка XXVI, подточка 3.6, 
като същата придобива следния вид:  

„3.6. ДКЦ „Чайка" ЕООД -1 000 000 лв., в т.ч.: Ремонт сграда ул. „П. 
Райчев 1“ – 178 650 лв., Основен ремонт, преустройство и реконструкция на 
сгради за здравеопазване с идентификатори 10135.2562.134.2, 
10135.2562.134.3 и 10135.2562.134.4 (по КККР на гр.Варна) находящи се в 
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урегулиран поземлен имот (УПИ) V-134, кв.44 по плана на ж.к. "Чайка", 
гр.Варна, общ. Варна, обл.Варна, с административен адрес: гр.Варна, 
ул.Никола Вапцаров" №2 – 521 350 лв. и Апарат за ендоскопско изследване 
– 300 000 лв.“ 

На основание чл. 60, ал. 1 от Административно - процесуален кодекс, 
Общински съвет - Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
За протокола: Тодор Балабанов – „за“, Симеон Тодоров – „за“, Хълми 

Белев – „за“, Дилян Григоров – „за“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 43; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 8, предложението се приема.* 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Правя предложение за обедна почивка от името на групата на ГЕРБ. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, почивка до 14.30 ч. 
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Следобедно заседание – начало от 14:30 ч. 
 

Присъстват 42 общински съветници, отсъства 9: 
 
Алекс Женев ИЛИЕВ 
Евгений Станимиров ЙОСИФОВ 
Иван Николаев ПОРТНИХ 
Йордан Юлиянов КАТЕЛИЕВ 
Мария Иванова АНГЕЛОВА-ДОЙЧЕВА 
Сали Мехмедов ТАБАКОВ 
Тодор Иванов БАЛАБАНОВ 
Юлиян Белчев СТАНЕВ 
Юсмен Шакир ЮСМЕН 
 
 
 

 
 Христо ДИМИТРОВ 

Колеги, имаме кворум и започваме работа по точка трета от дневния 
ред относно разглеждане на предложения за решения от ПК „Европейски 
въпроси и международно сътрудничество”. Докладва Давид Киркоров. 
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III. 
 
По точка трета от дневния ред:  
ОТНОСНО: Разглеждане на предложения за решения от ПК 

„Европейски въпроси и международно сътрудничество” относно: 
(1) – одобряване текст на Протокол за сътрудничество между Община 

Варна и „Санитарно-ветеринарна дирекция и дирекция за безопасност на 
храните“ към Община Тулча, Румъния. 

(2) – даване на съгласие Община Варна да участва като партньор в 
проектно предложение на Регионална дирекция „Пожарна безопасност и 
защита на населението“ – Варна (РДПБЗН-Варна). 

(3) - даване на съгласие Община Варна да кандидатства с предложение 
по процедура чрез директно предоставяне на средства от Механизма за 
възстановяване и устойчивост на конкретни крайни получатели за 
изпълнение на инвестиции BG-RRP13.011 „Закупуване на електрически 
превозни средства, включително свързани зарядни станции за предоставяне 
на социални услуги" и за осигуряване на средства за мостово финансиране 
по проекта от бюджета на Община Варна. 

Докл.:Давид Киркоров  – председател на ПК „ЕВМС“. 
 

Давид КИРКОРОВ 
Г-н председател, първа подточка относно одобряване текст на 

Протокол за сътрудничество между Община Варна и „Санитарно-
ветеринарна дирекция и дирекция за безопасност на храните“ към Община 
Тулча, Румъния. ПК „Европейски въпроси и международно 
сътрудничество“ дава положително становище.  
 

Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, мнение и съображение към тази точка? Заповядайте. 
 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Г-н председател, колеги, искам само да изразя задоволство си и 

радостта си, че Варна и Община Тулча ще работят по каквато и да е тема, в 
случая тази посочена в точка три, и в същото време да попитам какво се 
случва с побратимяването на Варна с Кюстенджа . Нещо, което го говорим 
вече втора година. Така и не се случва. Разчитаме все пак през новата година 
да има някакво отношение, някакво действие в тази насока. Варна и всеки 
град в Северна Добруджа трябва да продължат да работят заедно. Благодаря. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря ви. Други мнения и съображения? Не виждам. Режим на 

гласуване. 
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Общински съвет – Варна прие следното 
Р Е Ш Е Н И Е:  

 
914-3. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 59-61 от Закона за 

местното самоуправление и местната администрация и по предложение на 
Кмета на Община Варна с рег. №  РД2501420ВН/08.12.2025 г., Общински 
съвет - Варна реши: 

1. Одобрява текста на Протокол за сътрудничество между Община 
Варна и „Санитарно-ветеринарна дирекция и дирекция за безопасност на 
храните“, гр. Тулча, Румъния, за реализация на проект за подобряване на 
енергийната ефективност на централната сграда на дирекцията, финансиран 
по Югоизточна регионална програма 2021-2027 г. на Румъния, Специфична 
цел 2.1., съгласно приложение към настоящото решение. 

2. Дава съгласие и упълномощава кмета на Община Варна да подпише 
Протокола за сътрудничество между Община Варна и „Санитарно-
ветеринарна дирекция и дирекция за безопасност на храните“, гр. Тулча, 
Румъния, на български, английски и румънски език, както и всички други 
документи, необходими за изпълнението на съвместните дейности по 
проекта. 

На основание чл.60, ал.1 от Административно-процесуалния кодекс, 
Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на настоящите 
решения, поради защита на важни обществени интереси, а именно – 
необходимостта от спазване на кратките срокове за реализиране на 
съвместните дейности. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, които не са успели да гласуват, ако обичат да дадат гласа си? 

 
За протокола: Диян Атанасов  – „за“, Дилян Григоров – „за“, Николай 

Стефанов – „за“, Михаил Луков – „за“, Стелиян Севастиянов – „за“, Биляна 
Раева – „за“, Зорница Василева – „за“, Иво Балчев – „за“, Мартин Димитров 
– „за“, Генадий Атанасов – „за“. 
 

Общи резултати от проведеното гласуване: за – 38; против – 0; 
въздържали се – 0; отсъстващи – 13, предложението се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Към следваща точка. 
 
Давид КИРКОРОВ 
Втора подточка, относно даване на съгласие Община Варна да участва 

като партньор в проектно предложение на Регионална дирекция „Пожарна 
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безопасност и защита на населението“ – Варна (РДПБЗН-Варна). ПК 
„Европейски въпроси и международно сътрудничество“ дава положително 
становище.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, мнения и съображения? Не виждам. Режим на гласуване. 
 

Общински съвет – Варна прие следното 
Р Е Ш Е Н И Е:  

 
915-3. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и чл. 59-61 от Закона за 

местното самоуправление и местната администрация и по предложение на 
Кмета на Община Варна с рег. №  РД25031588ВН/09.12.2025 г., Общински 
съвет - Варна реши:  

1. Дава съгласие Община Варна да участва като партньор в проектно 
предложение на Регионална дирекция „Пожарна безопасност и защита на 
населението“ – Варна (РДПБЗН-Варна), по процедура чрез директно 
предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-1.035 
„Повишаване готовността за предотвратяване и овладяване на бедствия, 
пожари и извънредни ситуации“ по Програма „Развитие на човешките 
ресурси” 2021-2027 г.   

2. Упълномощава кмета на Община Варна да подпише всички 
необходими документи, свързани с участието на Община Варна като 
партньор в проектно предложение на РДПБЗН-Варна по процедура чрез 
директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR002-
1.035 „Повишаване готовността за предотвратяване и овладяване на 
бедствия, пожари и извънредни ситуации“ по Програма „Развитие на 
човешките ресурси” 2021-2027 г. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Които не са успели да гласуват, ако обичат . 
За протокола: Генадий Атанасов – „за“, Диян Атанасов – „за“.  

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 37; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 14, предложението се приема.* 
 
Давид КИРКОРОВ 
Трета подточка, относно даване на съгласие Община Варна да 

кандидатства с предложение по процедура чрез директно предоставяне на 
средства от Механизма за възстановяване и устойчивост на конкретни 
крайни получатели за изпълнение на инвестиции BG-RRP13.011 
„Закупуване на електрически превозни средства, включително свързани 
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зарядни станции за предоставяне на социални услуги" и за осигуряване на 
средства за мостово финансиране по проекта от бюджета на Община Варна. 

ПК „Европейски въпроси и международно сътрудничество“ дава 
положително становище.    

 
Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображение, колеги, по точката? Не виждам. Режим на 

гласуване. 
Общински съвет – Варна прие следното 

Р Е Ш Е Н И Е:  
 

916-3. На основание чл. 17, ал. 1, т. 1 и т. 7, чл. 21, ал. 1,т.6 и т. 23, ал. 
2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, по 
предложение на Кмета на Община Варна с рег. №РД25031422ВН/08.12.2025 
г., Общински съвет – Варна: 

1. Дава съгласие Община Варна да кандидатства с предложение по 
процедура чрез директно предоставяне на средства от Механизма за 
възстановяване и устойчивост на конкретни крайни получатели за 
изпълнение на инвестиции BG-RRP-13.011 „Закупуване на електрически 
превозни средства, включително свързани зарядни станции за предоставяне 
на социални услуги“ за следните инвестиции: 

- закупуване на електрическо превозно средство за предоставяне на 
социална услуга - Приют, включително свързана зарядна станция, която да 
бъде монтирана в имот в гр. Варна, УПИ IV - „У.П.П. „ТРУД“, кв. 7 по плана 
на 26- ТИ микрорайон на Община Варна. За имота действа 
градоустройствена разработка ПУП - ПРЗ, одобрен със Заповед № Г-38 / 
07.10.1992 г. на Кмет на Община Варна. Имотът е с административен адрес 
гр. Варна, ул. „Петко Стайнов“ №7, кадастрален номер 10135.3513.148, до 
сграда с кадастрален номер 10135.3513.148.9. 

2. Община Варна се задължава електрическия лекотоварен автомобил, 
закупен по процедура BG-RRP-13.011 „Закупуване на електрически 
превозни средства, включително свързани зарядни станции за предоставяне 
на социални услуги“, да бъде използван за обезпечаване дейностите по 
предоставяне на социални услуги в общината, да не се продава и да бъде 
поддържан минимум 5 години след датата на приключване на дейностите 
по инвестицията и одобрение на искането за окончателно плащане от страна 
на Структурата за наблюдение и докладване. 

3. Общински съвет - Варна дава съгласие след одобрение на проектното 
предложение по процедура чрез директно предоставяне на средства от 
Механизма за възстановяване и устойчивост на конкретни крайни 
получатели за изпълнение на инвестиции BG-RRP-13.011 „Закупуване на 
електрически превозни средства, включително свързани зарядни станции за 
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предоставяне на социални услуги“ и подписване на договор за безвъзмездна 
финансова помощ, Община Варна да осигури средства за мостово 
финансиране от Общинския бюджет за съответната година преди 
възстановяване на средства от Програмата. 

На основание чл. 60, ал.1 от Административно-процесуалния кодекс, 
Общински съвет - Варна допуска предварително изпълнение на решенията, 
поради защита на важни обществени интереси, а именно - краткия срок за 
подаване на проектното предложение. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, които не са успели да гласуват.  
За протокола: Диян Атанасов – „за“, Генадий Атанасов – „за“. 

  
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 39; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 12, предложението се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Преминаваме към точка четвърта на дневния ред, относно 

разглеждане на предложения за решения ПК „Здравеопазване”. Докладва 
Мария Тодорова – председател на  постоянна комисия.  
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IV. 
 По точка четвърта от дневния ред: 
ОТНОСНО: Разглеждане на предложения за решения от ПК 

„Здравеопазване” относно: 
(1) – отпускане на финансови средства по молби на граждани за 

лечение на деца с редки болести. 
Докл.: Мария Тодорова – председател на ПК „Здравеопазване“. 

 
 
Мария ТОДОРОВА 
Колеги, предлагам ви проект за решение касаещо отпускане на 

финансови средства по молби на граждани за лечение на деца с редки 
болести. ПК „Здравеопазване“ дава положително становище.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображение, колеги? Не виждам. Режим на гласуване. 

Колеги, които не са успели да гласуват? 
 

Общински съвет – Варна прие следното 
Р Е Ш Е Н И Е:  

 
917-4. На основание  чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23, във връзка с чл. 17, ал. 

1, т. 4 и чл. 52, ал. 1 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, писмо от Снежана Апостолова – заместник-кмет на Община 
Варна с рег. № ЗК25002343ВН/09.12.2025 г., решение на Общински съвет – 
Варна с № 674-2(25)/10.07.2025 г. и на база здравен статус, Общински съвет 
– Варна отпуска финансови средства за лечение на деца с редки болести на 
лицата, посочени в приложение към настоящото решение. 

На основание чл. 60, ал. 1 от Административно – процесуален кодекс 
Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда.   

 
Христо ДИМИТРОВ 
За протокола: Мария Тодорова – „за“, Диян Атанасов – „за“, 

Цветелина Атанасова – „за“, Генадий Атанасов – „за“. 
  

Общи резултати от проведеното гласуване: за – 41; против – 0; 
въздържали се – 0; отсъстващи – 10, предложението се приема.* 
 

Мария ТОДОРОВА 
Благодаря. 
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Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, преминаваме към точка пета от дневния ред, относно 

разглеждане на предложения за решения от ПК „Социални дейности и 
жилищна политика“. Докладва Зорница Василева – председател на 
постоянната комисия. 
  
  



  ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ВАРНА  
 

 

67 
 

V. 
По точка пета от дневния ред: 
ОТНОСНО: Разглеждане на предложения за решения от ПК 

„Социални дейности и жилищна политика ” относно: 
(1) – отпускане на еднократни финансови помощи за задоволяване на 

жизнени и комунално-битови потребности.  
(2) – неотпускане на еднократни финансови помощи за задоволяване 

на жизнени и комунално-битови потребности.  
(3) – изменение и допълнение на решения №858-8(29)/ 30.10.2025 г. и 

№859- 8(29)/30.10.2025 г. на Общински съвет – Варна. 
(4) – изменение и допълнение на решениe №2209-10(41)/13.05.2015 г. 

на Общински съвет – Варна. 
Докл.: Зорница Василева – председател на ПК „СДЖП“. 

 
Зорница ВАСЛИЕВА 
Благодаря Ви, г-н Димитров. Два проекта за решения по първа точка. 

Отпускане на еднократни финансови помощи за задоволяване на жизнени и 
комунално-битови потребности. ПК „Социални дейности и жилищна 
политика“ дава положително становище. 
  

Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, мнения и съображение по точката? Не виждам. Режим на 

гласуване.  
Общински съвет – Варна прие следното 

Р Е Ш Е Н И Е:  
 

918-5. На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23, във връзка с чл. 17, ал. 
1, т. 7 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, на 
база социален доклад по чл. 27 от Правилника за прилагане на Закона за 
социално подпомагане и по предложение от кмета на Община Варна с рег. 
№ РД25031523ВН/09.12.2025 г., Общински съвет – Варна отпуска 
еднократна финансова помощ за задоволяване на жизнени и комунално-
битови потребности на лицата, посочени в приложението към настоящото 
решение. 

На основание чл. 60, ал. 1 от Административно – процесуалния кодекс 
Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда, с оглед навременното получаване на отпуснатата 
еднократна финансова помощ на одобрените лица. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, които не са успели да гласуват?  
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За протокола: Диян Атанасов – „за“, Генадий Атанасов – „за“, 
Владислав Бакалов – „за“, Лидия Маринова – „за“, Даниела Димова – „за“, 
Иво Балчев – „за“, Цветелина Атанасова – „за“. 
  

Общи резултати от проведеното гласуване: за – 40; против – 0; 
въздържали се – 0; отсъстващи – 11, предложението се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Заповядайте. 
 
Зорница ВАСИЛЕВА 
Да, и второ да гласуваме за неотпускане на еднократни финансови 

помощи за задоволяване на жизнени и комунално-битови потребности. ПК 
„Социални дейности и жилищна политика“ дава положително становище. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, господа? Не виждам. Режим на гласуване. 
 

Общински съвет – Варна прие следното 
Р Е Ш Е Н И Е:  

 
919-5. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 17, ал. 1, т. 7 

от Закона за местното самоуправление и местната администрация, на база 
социален доклад по чл. 27 от Правилника за прилагане на Закона за 
социално подпомагане и по предложение от кмета на Община Варна с рег. 
№ РД25031523ВН/09.12.2025 г., Общински съвет – Варна не отпуска 
еднократна финансова помощ за задоволяване на жизнени и комунално-
битови потребности на лицата, посочени в приложението към настоящото 
решение. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Има ли колеги, които не са успели да гласуват? 
За протокола: Генадий Атанасов – „въздържал се“, Даниела Димова – 

„за“. 
 

Общи резултати от проведеното гласуване: за – 35, против – 0; 
въздържали се – 3; отсъстващи – 13, предложението се приема.* 
 

Зорница ВАСИЛЕВА 
Добре. Продължавам ли? По точка - три изменение и допълнение на 

решения №858-8(29)/ 30.10.2025 г. и №859- 8(29)/30.10.2025 г. на Общински 
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съвет – Варна. ПК „Социални дейности и жилищна политика“ дава 
положително становище. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги, по точката? Не виждам. Режим на 

гласуване. 
Общински съвет – Варна прие следното 

Р Е Ш Е Н И Е:  
 

920-5. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация и по предложение от кмета на 
Община Варна с рег. №РД25019942ВН-001ВН/27.11.2025 г., Общински 
съвет – Варна реши: 

– Изменя решение №858-8(29)/30.10.2025 г. на Общински съвет – 
Варна, като в приложението към същото за ОТПУСКАНЕ на еднократна 
финансова помощ се заличава т.2. М.Х.Д. – искане с рег. 
№РД25019942ВН/11.08.2025 г. – отпуска 300 лв. за задоволяване на 
жизнени и комунално-битови потребности. 

– Изменя и допълва решение №859-8(29)/30.10.2025 г. на Общински 
съвет – Варна, като в приложението към същото за НЕОТПУСКАНЕ на 
еднократна финансова помощ, се добавя нова т. 4. М.Х.Д. – искане с рег. 
№РД25019942ВН/11.08.2025 г. – ОТКАЗ – на лицето е отпусната 
еднократна финансова помощ в рамките на същата календарна година. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Има ли колеги, които не са успели да гласуват?  
За протокола: Генадий Атанасов – „въздържал се“, Цветелина 

Атанасова – „за“, Георги Георгиев – „за“, Диян Атанасов – „за“, Стелиян 
Севастиянов – „за“. 
 

Общи резултати от проведеното гласуване: за – 39; против – 0; 
въздържали се – 1; отсъстващи – 11, предложението се приема.* 
 

Зорница ВАСИЛЕВА 
Така и четвърта точка, относно изменение и допълнение на решениe 

№2209-10(41)/13.05.2015 г. на Общински съвет – Варна. ПК „Социални 
дейности и жилищна политика“ дава положително становище. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, мнения и съображения, ако обичате? Не виждам. Режим на 

гласуване. 
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Общински съвет – Варна прие следното 
Р Е Ш Е Н И Е:  

 
921-5. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, във връзка с чл. 64 от Закона за 
социалните услуги и по предложение от кмета на Община Варна с рег. 
№РД25031689ВН/10.12.2025 г., Общински съвет – Варна реши: 

1. Изменя и допълва решение №2209-10(41)/13.05.2015 г. на 
Общински съвет – Варна, като в края на текста на решението се поставя 
запетая и се добавя текст: „с адрес на предоставяне в имоти – общинска 
собственост, както следва:  

– СОС с идентификатор 10135.2562.182.6.133 със застроена площ 207 
кв. м, съгласно одобрени със заповед №РД-18-92/14.10.2008 г. на ИД на 
АГКК кадастрална карта и кадастрален регистър на район „Приморски“, с 
административен адрес: гр. Варна, ж.к. „Чайка“ бл. 67, до вх. Е, предмет на 
АОС №9100/12.07.2016 г.; 

– Административни помещения със застроена площ 253,23 кв. м 
разположени в партера на бл. 67 в ж.к. „Чайка“, гр. Варна, между вх. В и вх. 
Г на сграда с идентификатор 10135.2562.182.6, предмет на АОС 
№1751/12.04.2000 г., включващи входно антре, осем броя помещения, три 
броя складове, санитарен възел и коридор.  

Социалната услуга да бъде възложена за управление на частен 
доставчик чрез провеждане на конкурсна процедура.“ 

2. Общински съвет – Варна възлага на кмета на Община Варна да 
предприеме необходимите действия по правилното и законосъобразно 
изпълнение на настоящото решение. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, които не са успели да гласуват?  
За протокола: Диян Атанасов – „за“, Генадий Атанасов – „въздържал 

се“, Светослав Йорданов – „за“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 37; против – 0; 

въздържали се – 3; отсъстващи – 11, предложението се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, преминаваме към точка осма от дневния ред. Към точка 

шеста, извинявайте. Относно разглеждане на предложения за решения от 
ВрК „Структури и общински администрация“. Докладва Николай 
Костадинов – председател на временната комисия. 
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VI. 
По точка шеста от дневния ред:  
ОТНОСНО: Разглеждане на предложения за решения от ВрК 

„Структури и общинска администрация” относно: 
(1) – одобряване на нова Организационно-управленска структура на 

ОП „Спорт Варна“. 
                               Докл.: Николай Костадинов – председател на ВрК „СОА“. 
 

Николай КОСТАДИНОВ 
Благодаря, г-н Председател. Уважаеми колеги, точка първа 

одобряване на нова Организационно-управленска структура на ОП „Спорт 
Варна“. ВрК „Структури и общинска администрация“ дава положително 
становище.  
 

Христо ДИМИТРОВ 
Мнения и съображения, колеги? Не виждам. Режим на гласуване. 
 

Общински съвет – Варна прие следното 
Р Е Ш Е Н И Е:  

 
922-6. На основание чл. 21, ал. 1, т. 2, във връзка с чл. 17, ал. 1, т. 1 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 52 от 
Закона за общинската собственост, по предложение на Кмета на Община 
Варна с рег. №РД25031608ВН/09.12.2025 г., Общински съвет – Варна 
одобрява нова организационно-управленска структура на ОП „Спорт - 
Варна“, като трансформира 1 щатна бройка „служител информация от ПК 
„Приморски“ в 1 щатна бройка „главен експерт ЗБУТ“, считано от 
01.01.2026 г., съгласно приложение към настоящото решение. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, които не са успели да гласуват, ако обичат. 
За протокола: Николай Костадинов – „за“, Генадий Атанасов – „за“, 

Светлан Златев – „за“, Диян Атанасова – „за“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 40; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 11, предложението се приема.* 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Преминаваме към точка седма от дневния ред, промени в съставите на 

постоянни, временни и специализирани комисии към Общински съвет – 
Варна. 
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VII. 
По точка седма от дневния ред:  
ОТНОСНО: Промени в съставите на постоянни, временни и 

специализирани комисии към Общински съвет – Варна. 
                                  Докл.:Христо Димитров – председател на ОбС - Варна. 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, има ли предложение за промяна в състава на постоянните и 

временни комисии? Ако има, те трябва да се обявяват на микрофон. Колеги, 
има ли предложения? 

 
От залата 
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Ами, давайте. Заповядайте. 
 
От залата 
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Не, те знаят къде, не знаят – кой. 
 
Дилян ГРИГОРОВ 
Благодаря, г-н председател. Бих искал да вляза във временна комисия 

Наблюдателна. Наблюдателна.  
 
Христо ДИМИТРОВ 
Други предложения, колеги? Няма други. Следва гласуване на това 

предложение. Колеги? Режим на гласуване. Колеги, има ли някой, който не 
е успял да гласува? 

 
Общински съвет – Варна прие следното 

Р Е Ш Е Н И Е:  
 

923-7. На основание чл. 21, ал. 1, т. 1 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация и чл. 18, ал. 2 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Варна, Общински съвет –
Варна решава общинският съветник Дилян Руменов Григоров да бъде 
член на Наблюдателна комисия. 

На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуален кодекс, 
Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
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тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
За протокола: Янко Станев – „за“, Генадий Атанасов – „за“, Добромир 

Джиков – „за“.   
  
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 35; против – 0; 

въздържали се – 0; отсъстващи – 16, предложението се приема.* 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, минаваме към точка осма от дневния ред, относно дискусия с 

гражданите.   
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VIII. 
По точка осем от дневния ред:  
ОТНОСНО: Дискусия с гражданите. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Г-н Стефан Ставрев, заповядайте. 
 
Стефан СТАВРЕВ 
Бих искал да взема думата, господин председател, да, уважаеми 

общински съветници, да ви привлека вниманието …… 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Уважаеми господа, нека да запазим тишина малко. 
 
Стефан СТАВРЕВ 
Да ви привлека вниманието относно ново въведената зелена зона в 

град Варна, в частност съм представител на Инициативния комитет от кв. 
„Чайка“. Към момента ново въведената зона според нас не създава никаква 
регулация просто само създава още неудобства на жителите на квартала. 
Като за целта няколко неща които сме събрали, като материал те са доста но 
сега в момента някаква кратка част от тях. Основното нещо с което ще 
помолиме община Варна да ни предостави достъп до информация относно 
заданието и предоставените изходящи данни за създаването на този проект, 
неговото реализиране, за целта този проект е изготвен от геодезическо 
заснемане и лазерно сканиране на всички улици и платна в обхвата на тази 
зелена зона. Бихме искали да се запознаем с тези изходящи данни на база на 
които е направен този проект и т.нар. основна цел на проекта е да се даде 
решение за обособяване на зона където липсва въведена синя зона. Тоест с 
изключение н а центъра всички останали зони на града подлежат на такива 
зони, така излиза от основната част по проекта. Така, като там се регулира 
режима на почасово платено паркиране по улици, булеварди и паркинги. 
Така в района на кв. Чайка думата улица не съществува има алеи, основно 
алеи, няма улици, има един псевдо булевард Стамболийски, който също е 
силно наречен булевард. Сега нередностите, които ние реално сме открили 
в този проект са следните: първата точка е на база на каква нормативна база 
са разчертани тези паркоместа. Има и снимков материал, който съм 
предоставил дали ще е възможно да се покаже само на екрана, така първата 
точка е следната – местата се разчертани на 5 метра, което автоматично нито 
един автомобил не паркира в цялото място, пред всички не е просто извадка, 
всички автомобили спират в задната част на паркоместата и отпред остава 1 
метър свободно място. Поради тази нормативна база, в която са разчертани 
местата в предната част на сградите успоредно на блоковете няма 
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разчертани паркоместа, там липсват такива. А преди въвеждане на зелената 
зона там имаше такива съществуващи паркоместа. Тоест в момента всички 
граждани на зелената зона са ощетени от към брой на паркоместа. Така 
следваща зона, следващ проблем бул. „Ал. Стамболийски“ е огромна 
пешеходна алея по начина, по който в момента са организирани 
паркоместата и движението на автомобилите около булеварда се случва 
следното от никъде до него няма пешеходен достъп, огромна пешеходна 
алея до която няма никакъв пешеходен достъп. Там минават всеки ден малки 
деца, преподаватели ги превеждат точно през тази алея, като патета и всеки 
ден ще ви покажа какво представлява тази алея, съжалявам че не го виждате 
на екрана, коли от двете страни на булеварда, плътно. Така по проект, по 
проект което не е реализирано така, едва ли ще го видите, но няма значение 
ще го обясня. Значи по булеварда има разчертани пешеходни пътеки на 
места на които няма паркирани автомобили, това въобще не е изпълнено по 
проекта, няма никакво съответствие между проект и реализацията на зелена 
зона по този проект, тоест той не съответства. Следващото нещо което така 
пак леко несъответствие има заложени точна бройка по проекта паркоместа 
пред всеки блок. В момента сме си направили труда на може би 3 – 4 блока 
да засечем каква е равносметката, реално тука са заложени по 20 
паркоместа, реално места се разполага с 19 тоест бройката тази която е 
посочена в проекта и тази която реално е реализирала терен нямат нищо 
общо и ако се редуцира така пропорционално с всички останали блокове 
съответно зоната ще се окаже че не е така заложените 2757 паркоместа. 
Въпросът е ми основно е към община Варна на база на какви предоставени 
изходни данни и заснемане и задание е направил този проект, как е направен 
анализ, какви са количествата паркоместа, какви са първоначалните данни, 
базовите данни от които са достигнали до тези цифри нали  2570 места и как 
е решено това нещо е абсолютно достатъчно за квартал „Чайка“, като 
достатъчни места? Значи, там имаме освен, това не става въпрос просто за 
почасово платено паркиране разберете това е квартал, приходящи външни 
автомобили ок, нали целта на това регулиране там да не се задръства и 
трафик и паркоместа, но към момента решението е само за приходящите 
автомобили. Решението за тези, които са постоянно пребиваващи по 
местоживеене е нула, няма никакъв анализ, колко живущи, колко 
регистрирани автомобили, колко …. Ще има и такава графа. Има и също 
може да се направи справка и в КАТ по талоните без да се засягат лични 
данни на гражданите, колко автомобили са регистрирани към момента с 
настоящ адрес в кв. „Чайка“. Могат да се направят много справки, но търсим 
нали всичко това дали е направено преди да се направи тази зелена зона. 
Благодаря ви за вниманието.  
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Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви, благодаря Ви. Г-н Николай Кръстев.    

 
Николай КРЪСТЕВ  
Добър ден казвам се Николай Кръстев, живея в кв. „Чайка“ и става на 

въпрос за зелената зона, отново сме тук. Може ли снимка едно, само се 
извинявам, не снимка едно това е където е да туй е трафика това е сниман 
седем часа седем и петнадесет с еднопосочните движения, виждате какво е 
движението. Това е колони, не, не това ще говорим по – късно, въпросът е 
за снимка едно, която предната да Николай Кръстев да тази снимка. Значи 
за какво става на въпрос виждате цветовете синьото е държавна публична 
собственост не знам как можете да урегулирате общински такси върху този 
план който виждате колко синя зона има там това е държавна собственост 
по кадастрална карта. Значи, има противоречия, г-н Коев ме увери че в 
момента тече процедура, която да премине това нещо към общината не знам 
как се случват тези работи в момента тече и таксата върви да. Може ли 
снимка две, много се извинявам тука е да, тука сме си направили труда една 
жена, мисля че Йорданова се казваше, по блокове, номер на блок, брой 
апартаменти, брой паркоместа, вижда се ясно и колко са абонаментите. В 
момента не съответстват паркоместата на абонаментите, искам да ги 
отбележите, че значи взима се нещо плащаме а на среша няма достатъчно 
паркоместа. Ами явно така действа община Варна а затова ние призоваваме 
за един диалог, защото многократно беше казано, никой не ви гарантира че 
ще имате паркомясто, защо тогава да си платим зелена зона? Защо аз трябва 
да си платя нещо което никой не ми го гарантира? Виждате 
несъответствието а г-н Тимов ми каза ама вие само 11 блока, ами че аз ако 
мина през всичките 100 блока в кв. „Чайка“ ми че аз трябва да почна към 
общината. Разбирате ли. Ма то въобще не е смешно, ние се стараем по 
всякакъв начин, като граждани ние също имаме задължения, работим да 
изведем някакви данни за да можем да отидем на един разговор и накрая да 
постигнем някакво разумно нещо да не е тази зелена зона, защото ние също 
искаме ред, ние искаме да има подреденост, но това нещо, че някой не може 
да администрира как да се регистрират гражданите , как да имат автомобили 
там не може да е причина да се въвежда зелена зона. Аз съм живял в чужбина 
и там такива зелени зони няма в жилищните квартали няма, има много 
автомобили, има трафик всичко е уредено по много по – добър начин. И ако 
можем да покажем трафика, който е последната, не това е от другия имейл, 
много се извинявам, защото не мога да ги събера, това е снимка сутрин 
когато всички родители си водят децата на училище в „Захари Стоянов“ 
влизат през бул. „Княз Борис“ едните пътуват на ляво, виждате каква е тази 
в ляво това е опашката която отива към училището, а тази която слиза 
надолу. Сега в тази причина ако можеше да е двупосочно щеше да има и 
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нагоре, който да отиват към „Левски“ , а сега всички трябва да се върнат към 
„Княз Борис“ и съответно там става една голяма тапа. Това нещо не знам 
колко е зелено, да втората е „Стамболийски“ това е към Фратели снимката, 
а това наляво е към тези месарския там магазин, аз не знам как да ги обясня, 
защото няма имена тези улици те повечето са алеи, алеи, значи създава се 
първо покрай училищата не е помислено за този трафик. Пак ще дам 
примера с чужбина, хората когато искат да направят нещо мери са трафика, 
мери се колко хора ще отидат, защото в „Захари Стоянов“  не учат само от 
кв. „Чайка“ учат от „Бриз“ от „Дружба“ учат от „Св. Св. Константин и 
Елена“ извинявам се, защото така си го … Но тези хора оставят децата си 
всяка сутрин, бързат видях дори един автомобил да пресича през бул. 
„Стамболийски“ по плочките, по плочките пресече и влезе в насрещното 
движение от другата страна той просто не изчака трафика, това е 
предпоставки някакви. Нека община Варна наистина да се помисли едно 
хубаво, как трябва да се урегулира един квартал и ако ще правят зони и ние 
ще си плащаме искаме да имаме нещо насреща. Наистина благодаря ви за 
вниманието.         

 
Христо ДИМИТРОВ 
Димитър Димитров.        
 

Димитър ДИМИТРОВ 
Здравейте. Казвам се Димитър Димитров от ж.к. „Чайка“ съм. Колегите 

или по-скоро приятелите, и Ники и Стефчо, ви казаха главните проблеми, 
но на мен не ми харесва, че тука няма кой да слуша от ляво. Тоест 
управляващите просто ги няма и се чудя, какво да говоря на опозицията, 
която … нали. Така че…. Чудесно. Нека да получат протокола.    

 
От залата - /н.р./ 
 
Димитър ДИМИТРОВ 
Чудесно. Само че аз искам да кажа и други работи. Значи Ники и 

Стефчо ви казаха за Зелената зона и докато сме на нея нека ви кажа. Аз се 
прибирам седем, осем, часа от работа в бл. 61. Всяка вечер половин час 
обикаляне на пет блока. Място няма и винаги на жълтите линийки паркирам. 
Просто няма къде да се паркира. Обаждам се на  РПУ 2, обаждам се на 
общинска полиция, на синя зона, на паяци. Скоро ни отговориха. Отговора 
беше горе долу един всяка вечер „ама вижте, не знаме дали ще ви глобим. 
Просто ще имате късмет, ако Ви глобим или не Ви глобим“. В общи линии 
така е в Зелената зона, което наистина получих такива отговори, които са 
неадекватни, нали. Но по посока управляващите, искам да ви прочета 
някакви неща, които така направих си труда да попитам, имам една вайбър 
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група за гражданите на ж.к. Чайка само и ги попитах какво мислят за 
общината, какво мислят за кмета, за опозицията, за партиите, изобщо 
генерално. И сега ще ви прочета какво мислят хората. За всичко, жалко, че 
тези ги няма тези отляво за да чуят най-вече. И така драги и не дотам благи 
господа общински съветници, кметове, управляващи и опозиция, ако се не 
видим, барем да се видим – ние сме народа, вие сте общината. Ние вярваме, 
че на нас гражданите ни предстои една трудна задача на тягостния враг да 
устоим и никога с мрака да не свикнем. Затова може да сме двама трима, 
ама ще ни виждате често, защото просто не издържаме вече ни психически, 
ни морално, ни всякак. И сега ще ви прочета молбата, която в групата 
стотици хора се изказаха, като моето мнение беше да напиша само една 
дума, с която да опишат всичко, което чувстват. Една единствена дума. Да 
няма много текстове. И ще ви прочета малко думи. Това са не мои думи. 
Това са гражданите на ж.к. „Чайка“ над хиляда човека. Разбира се изваждал 
се не повече от петдесет думи. Те са „мрак, безразличие, алчност, коне с 
капаци, страх, ужас, мракобесие, бюджет, бедствие, криминал, терор, злост, 
ненавист, корупция, бедност, нищета, политика, недопустимо, изнудване, 
неправомерно, държавен служител, неук, неграмотен, потрес, нахалство, 
наглост, отрова, далавери, комбина, европейски средства, коалиции, лични 
данни, данъци, дране, партии“, мога да изброявам още много така, ама 
мисля, че всички схванахте картинката и много ви моля, дали сте опозиция, 
дали тези, които ще гледат повече видеото после, по-късно, в Ютуб, нека да 
си дадат сметка гражданите как живеят и колко са доволни от управлението. 
Просто това е молба. И така „дето брадва заповядва, там народа се нерадва. 
Познаваме доброто , но предпочитаме среброто“. Така не трябва да бъде. Не 
може да се мисли за „среброто“. Трябва да се мисли за благото на народа на 
първо място независимо за какво говорим. Така че „не на партийните 
интереси, не на задкулисието, не на войната против народа“. Това искам да 
ви кажа по тази тема. 

За чистота на ж.к. „Чайка“. Искам много бързо да обърна внимание. 
Всички знаете какво трагедията е чистота в цяла Варна, но аз лично, ако 
някой не е виждал, има страници „Варна блести от чистота“. Влезте и вижте. 
И ще видите всеки ден да чистя след работно време, както и събота/неделя, 
ще видите да чистя абсолютно сам. Вчера с личната си кола, която е ван, 
изнесох около пет кубика отпадъци, картони, печки, каквото се сетите и ги 
карах нанякъде по други контейнери, където имаше празно място. 
Гражданите си оставят боклука отпред. Общинската фирма, която е наета от 
Общината. Искам да кажа, как се казваше, БГ нещо си. Те не вършат никаква 
работа. Камиона минава само веднъж седмично. Това е крайно 
недостатъчно. Ромите, понеже са си роми, не искам да обидя никой. Може 
цигани да е по-правилно не знам. Те идват да пушат цигари, да ровят в 
контейнерите за боклук и там си търсят съкровище, които си отнасят в къщи. 
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Това е в работно време. Листата се замитат. Листата не се събират в нещо, а 
се замитат по тревата, а вятъра ги връща обратно. Ние си плащаме данъка, 
обаче там боклука си остава, нали. Днес видях една госпожа от ромски 
произход, която суркаше един найлон, който го суркаше по паркинга с 
листа, ама много листа и много голям найлон, и го суркаше нанякъде. Тя 
няма дори пособия, с които да работи. Разбирате ли? Още нещо. 
Наблюдавам, че фирмата за чистота прави един голям гаф. Тези хора си 
събират си боклука, ама от всякакъв вид торби. Там не може да видиш. Не е 
някаква торба, някаква, което да видиш пълна с боклук. Ти виждаш всякакви 
от Джъмбо торби и където, каквото са намерели, те са го напълнели, кашони, 
така. Проблема, че тези отпадъци после, дали са листа няма значение, те си 
остават някъде някой да ги събере, а стоят по две седмици по улиците. И 
като си караш по Чайка виждаш от ляво от дясно торби с нещо, което 
някаква смет очевидно, които няма кой да извози. Там си стоят. Разбирате 
ли? Така че по отношение на чистотата от който зависи, наистина нека да 
вземе мерки. Малко тази държава да се оправи и този град, защото ходя към 
Бургас, минавам през Бяла, Обзор, трябва да ви кажа, че винаги има поне 
пет работника на улицата. Аз не ходя из Бяла, минавам по главния път. Тоест 
минавайки по главния път е толкова чисто, че веднъж видях една жена, 
която ръчкаше между бордюра и пътното платно. Ръчкаше с някакъв 
инструмент там където се е събрала кал. Такова нещо аз в Чайка не съм 
виждал никога. Ама никога не съм виждал. Там никой нищо не върши да не 
казвам от години, нали. 

Преминавам към велоалеите. Понеже преди малко бях на работа. 
Много бързах да дойда, да си кажа мнението по въпроса. Трябваше да 
премина с велосипед, който е отвън спрян, трябваше да премина от Чайка 
до тук. Ами то е кошмар. То няма такава велоалея. Аз съм ходил Холандия. 
Там имам бизнес партньор. И там такова нещо не съм виждал. Не само там. 
Никъде по света по света го няма. Това са разчертани линийки. Точно до 
НАП линийката, тоест велоалеята е не повече толкова. Тя е толкова. 
Разбирате ли? Обаче, ако се засилиш с малко, може да се блъснеш в дърво, 
в знак, в каквото се сетите. Може да излезеш на пътя, да се блъснеш в сграда. 
Значи тое едно голяма лакатушене и изобщо не е нормално да се кара 
велосипед. И тука не говорим за очертаните мой на велоалеите, като във 
Варна има такива, и в Плевен има такива. Взели са на хората пари, 
изразходили са общински средства, да начертаят линийки с боя. Ми 
чудесно, ма то тази боя вятъра там времето я измива, дъжда след малко и 
велоалеята, която уж са усвоени едни средства – няма такава. Във Варна има 
такива велоалеи. Караш, караш, стигаш до бордюра. Караш, караш, стигаш 
до стена.  Караш, караш, стигаш до подлез. И това е едно голямо 
приключение да караш колело. Значи няма как да караме колелета, няма как 
да бъдем зелени. По същата логика с движението, за което Ники говори, 
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еднопосочното. Ми, че аз докато стигна до моя блок в Чайка, аз върва 
десет/петнадесет минути, карам да си стигна до мястото. Тоест това нещо 
толкова вредни емисии изпуска през това време, че няма на къде повече от 
това. Плюс това не е добра организацията на движението. Това трябва да се 
помисли допълнително. И на последно място искам да акцентирам върху 
един личен проблем, който е на нашия вход и на блок. Значи, ние живеем 
вход А на 61 блок. Имаме детска градина на десет метра до нас. „Ален мак“ 
се казва. Родителите абсолютно всяка вечер всяват терор в нас гражданите, 
които не стига, че си платихме Зелената зона, не стига, че няма къде да се 
спре в тази Зелена зона, тези хора блокират нашите коли, като спират пред 
тях. Ние сме си спрели на паркомястото, на очертаното паркоместа, те 
паркират пред нас, нали. Когато помолиш някой нещо, той вдига скандал. 
Почва да крещи, че бил за десет минути. Да, ама от четири и половина до 
шест и половина, два часа всеки е за две минути или десет, нали. През това 
време и аз имам дете, не мога да го взема. Обаждаш се пак на полиция, на 
общинска, всички казаха „сори, ама ние докато дойдем, те ще си заминат. 
Ще идват други“, така нататък. Добре, ела ги глобявайте всеки ден. Бързо 
ще си научат урока. Ей това не се случи. Никой не е идвал да вземем 
отношение. Значи питам една жена „Вие Зелена зона платихте ли си? Ето 
спирате тук на моето място, където ние сме си платили. Това е на блока, 
нали на квартала. Тя казва „не съм си платила нищо“. Значи не си е платила 
Зелена зона, не си пуснала СМС, обаче си паркира там даже в нарушение. 
Няма полиция, няма охра… няма никой нищо не прави по въпроса. Това 
нещо не е нормално. Всички тези хора, те спират в градинките, които аз и 
жена ми поддържаме безплатно от години. От години ние залесяваме, 
поддържаме, чистим листа. Пред нашия блок нито Желязков, кмета на 
Приморски, каза, че е най-чисто и това наистина е така. Защото се чисти 
всеки ден и с голямо удоволствие. Хората обаче спират на изчистеното. 
Хората от детската градина, тоест които си вземат децата, родителите. И 
когато няма какво да се направи, защото с жена ми залесихме градинка, така 
по бордюрчето, където спираха, с лавандула, сами я купихме, никой друг не 
пожела да даде пари за нищо, къде ги откраднаха лавандулите, къде ги 
сгазиха колите, факта е, че лавандули отдавна няма. Трябваше много труд 
да ги засадим, но както и да е. После сложих едни гуми. Ако някой не знае, 
кои са гумите 61 блок, аз ги слагам, може да ме глоби. Значи ние 
автомобилни гуми, ходим до гумаджийницата, и ги редя там. Може и сега 
да отидете има тридесет гуми там. Тук-таме някой ги изчиства и ги маха, 
защото било боклук, обаче за мен е по-голям боклук, ако видя колите, които 
са паркирали на тревната площ, които аз чисти и децата ми играят. Затова 
тези гуми ви казвам ще ги ма, ако искате всеки ден ги махайте, това е към 
кмета на варна. Махайте ги, аз пак ви слагам гуми.  
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От залата - /н.р./ 
 
Димитър ДИМИТРОВ 
Към кмета е, защото в момента те са управляващи. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви, г-н Димитров.  
 
Димитър ДИМИТРОВ  
Само една секунда. Приключвам 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Не Ви прекъсвам, но по принцип нашият ред .. 
 
Димитър ДИМИТРОВ 
Знам., знам, три минути. Искам .. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Не, пет минути е реда.  
 
Димитър ДИМИТРОВ 
Пет минути. Само секунда ми дайте. Искам да апелирам, от който 

зависи една оградка да направи до нашия блок. Това е една оградка малка 
двадесет, пет сантиметра, десет, колкото трябва. Тази оргадка ще има 
смисъл на това, че хората няма да паркират на тревната площ и аз няма да 
слагам гуми там, и няма да се карам с родители, и няма д няма този проблем. 
Една оградка, моля елате ни направете, една оградка малка. Тревна ли било, 
дървена ли било, за да има къде да живеем нормално и децата ми да играят 
там. Благодаря на всички. Надявам се не съм ви досаден.   

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Г-н Сербезов, съобразявайте се обаче с времето, ако 

обичате. 
 
СЕРБЕЗОВ 
Благодаря, г-н Председател. Във връзка с така наречената Зелена зона, 

за която вече стана дума от няколко други преждеговорящи. Тук преди 
време Общински съвет разглеждаше една карта на шума. 

 
От залата - /н.р./ 
 
СЕРБЕЗОВ 
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Има ли я? Там бяха правени някакви изследвания къде, при какви 
случай, шума е по-голям. От както започна работата за създаването на 
Зелена зона бяха променени движенията по много улици за да се въведе 
еднопосочно движение. Всички водачи са принудени да изминават 
значително по-голямо разстояние за да достигнат до местата на домуване на 
автомобилите си. В тази връзка и изгорелите газове, и шумът, е значително 
повече и това по никакъв начин не е полезно за идеята за Зелена Варна, 
каквото една група в този Общински съвет защитава предвид тяхното 
становище, че тази Зелена зона е полезна за Зелена Варна. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Закривам заседанието.  
                     

* ОБЩИТЕ РЕЗУЛТАТИ отразяват крайния резултат получен от 
поименното явно гласуване и поименното електронно гласуване, отчетено 
от информационна система на Общински съвет – Варна – VarCo и 
гласовете на общински съветници извън система. Списъците от 
информационната система на Общински съвет – Варна – VarCo са 
неразделна част от настоящия протокол. 
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